Robotic hand changer

MW FRRETE
model SWR

EX~me &/ H%15) H#mE5H01 ! PAT.

FEWAEE : 3kg, 7kg, 12kg , 25kg , 50kg , 75kg, 120kg , 230kg
SEE 3um / SR ERRA 0" / KEH 2008 KL E

15

KASHEENMFRIGEE, TSXHMNEFEASIELERNL)
AAGER T ENEREE, RESE~R,

ZEBHBEA
e

LA 1R $52

ERXEM

TREEEZHFN

&



S OIEEL

e B 454
K7 3 S5 HIERE

e — i N -
HERT | o ulm | MERT | SNESRE

© MR xEfA

1/

BFKESLEBNEA FFHEMNEA BFARNEA
IFIZ R ERRIR IR K E MR B AR
228 BATA
|
1&
|
BFEEM - MT oo FE AL 3 7
T Bt E BT B R %
SREENBM HEEAZEHH ILFR LS HRE
NEXEEE : 3 um BEAHRNEENREAREN, W TEERLEES.
KA EENNEARNE, ELWSBEEN. B I B & R B RO AR, KiERSEL SR,
)
12 3E =3 A 10 B 7N X ER Frig 22 I (%57L)
T EFmIREOER )N, TSNS HEEREL ERTEESHENMEL!

saxe | oresn | ([0 K@SMEK

RIS Harmony in Innovation

EfiL
B3

%ig
iR - EfkaR

ERED - Hith

MimF
RIRE B
SWR
3kg ~ 360kgfi

SWR
0.5kg ~ kg

R
RRRIREE
SWT
INEY
RERRESE
SWQ
BEESSE
RRRIRRS
WVS

16



MW FRIREE model SWR

© 5=
ERTFERREEONEAFEM. EEENT, YA AM L2007 RUE.
TRESEMAMSEEA! ! {52 F 20075 R I F5 475 B 46451 B I A B ME 4 7E 3 L mBLPA !

BRMB LT RSHIRDAIIR
BETARGEOBEARE, TNTBEAREER . AR SR
BRI, KRRSELRR

I B Lk BB AR R BB S 1R IR E B I fFEL R

i K =1y
| | SBIR(ES MMFRAREEAMNERHTRRORIR, AL EREMER.
B ER, BEHEREE R AR BES S ERN RIS,

ﬂ'ﬁ-iﬂ—f: s o g r e oy Pra
eI snnmany Dy [ amonmFREzE |

(uﬁ” j&%)

i€ ¥% 75 [7) & 1N 73 %6

BETL ’T' |
| :!
1 il i
& il li
{EN :.l 'l:
- ‘ijw
|

>

( s FRER, FULMEEL

0
s

=~

[P
—

H%E TR HxE EFEEE (B

B EENE ﬂii@ﬂiﬁilﬁff&%ﬁ

(BTeLRmEnR |




e
K7 F S5

BT 454
HIEEE

A&
BE SR Zc[E

SRR SMERS | SNEREH

AR EE

METEFE 3 um LA

M H 2] R

BEE \\Eﬂ%§ﬁmﬁmﬂlﬂmﬂﬁﬁ)

ERHERE

[ =tz AMFMRREE | [ BT TR E

- 18] B

(VA=

BRAZEE R 1 R IR E 2R ‘
THEE ! BEE-- I
ol o— <@
.
& € © ©]

EAHEEEGHE R 0.003mm .
s EmiEE 0.05mm I T

BRESEBER £0.015mm B
srmsHEs 0.50mm LT X

*EHEAFERERKZA 500mm, BSHEEH SWR0250 RIIFHTHESE.
RFBRGXEORTAE, HyBHaFER. BARSBHTMARKRI.

A = BRI N & AR FE K.

SO%E . e

Bt T Bz
HiFRFRE, EH/RESEZTRE, BALUBTEENIMHN B8
REAMMETANEE, MUREERS.
X BENLURAE + A SEIHEZENE.

EEFEE0.003mm

BEAUHAEENRAORASN, SASKENEN.
TEMETHMOR DN, TRIASHEENEL.

RIPTE LA BB

e i R FR AR T T B T LA R U S R ATL AR (B R S T L ) R A
/ SER, EEEARETEN,

B3 1E E R T S BB IE IR

RN

EEEHEEEMBEEA3I UM, AL
KFEFIMFREMBRAD, BEL
THRIRIMEL, F B BAEE T # ik 5
HASIENTIS.

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EfiL

B3
%

ERED - Hith

HHF
RIRE B
SWR
3kg ~ 360kg S

SWR
0.5kg ~ kg

R
RRRIREE
SWT

%S
RERRESE

SwQ

= AE T

RRRIRRS

WVS

18



19

L F IR E

©FEEN

[ShE

)
|

UAHREE ETHHRWIRE,
BERERKE / AHXEE /
IRERFZEMERBEERE,
HMAMRIERREMBEMRE N,

( ARl )

SEE / SRt/ KEH

model SWR

| AT |

L J

[ mmaEsoe
KERBAEERE, HEELER
EREBMESWEERIFEIE

FRER[T B IS AR,
B AT, MMRR—ALER,
RSN,

© HHiERE

TE

TEM

K& (RHER)

NEST
|\ TaERs

([ wEsek

Lﬁﬁ}]iﬁ%ﬁﬁi?%iﬂ, J

BEAME (RUD) EEH .

BKEZ AR ES (BARE)
ARS (BERERLSS)

‘ BRERTS (RERD)

| |
| |
nE AR
R
SE B
=M%
ERER
TRERS
=) \
A
] I

ERMRHSORAESE.
BRASESENENEEEFLT
LR RERAL T B RS (BT AMm).

SERS BT

EEE

1| I

IEERERTHE, ERAE ~+05mm AEiLE
EIEHNBERZ ATHORTS (BADKTS).

HEEY, $ERECERAEEE Z BRRRE LR ER
DURIPEGINNGG (7L EZ 7). o Bk,
TEEMEFF AR, LABFIEEFRT SBHMIENE.

[

BMSE OFF. MREAFSOHS.
SEHNFARREE S LRIEER,
FiEd Rk TRERFEEEEER L.
BIRBRFREAEEANIRED,
FREAEERAAHERSESBAEEE

X1, BREIFESEE 7STUEREN [ KRG ATHIRS
(BfE) MERERNTRERFHRIESHIERE

HEEBER (KF) FERRE, Ef
4R

]




e
Bz F 251

Bl 454
HIEEE

A&

BSRT | ghmem

© HS O (BaELE)

MR

BRI

S OIEEL

s IR SE B

EREXSTRERFERN, HRSOLTRERS, NBAMNSETEREBSEETEM.

HSOTA TR TR GNHESF (EE) URBEFHRM (BFE) sk,

HEOMHERBEESHIRSBEN. FHERANS.

AEED

| B
EIX ’ ‘ ’ ‘§%
CEIX
50
-
IE ,|£ ’nJ __ T fEE T AR
— =0 e °O
}L —————————————— —
rH —— T om— m_—
Y 0 H !‘
I | L L
e e——
TAM ‘74 i
ARETI
‘ HEOMBNIELMBATLUN 2 D PFIEFE. X FHARNSIESEE 68 7.
© EARIEAAGEE )
FRE[ETEEEFPER, B GERD) & TFERIERS, NIBASIEMZE
M ITERESHEHSE RN,
DEIN] ’ ‘ ‘
e
[
§ o SR i
HHim e “ L seram
TEEfE R Qo o0
mps———m e
L L
TEM ﬁQLfg ﬁ4
| |
IH

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EfL

B3

B3
%i%
iR - EfkaR

EREm - Hith

M F
RIRE B
SWR
3kg ~ 360kg S

SWR
0.5kg ~ Tkg s

R
RRRIREE
SWT
INEY
RERREE
SWQ
= AE T
RRRIRRS
WVS

20



*ﬂ*ﬂ%'k?ﬁ#m model SWR

( EREE (EAM) )

AT E 2 3kg %SWRY0010 (#5004 6 OMMIEESEHE6IR. )

SWR 0030-M-J

BB o

T EE 7kg ~ 75kg

007
012

SWR 025 0-MF -J -
050 0 2
075

o :

AT EE 120 ~ 230kg (360kg)

SWR 350 0-MAF -J -

BB 8 oa

E= 0.5~ 1k
TMEE 9 WS EFET (B2 SWR0010) LB

SWRO0010-M-  smux.

( TRERE (TAM) )

AR EE 3kg ~ 75kg  %SWRY0010 (#5004 6 OMMIEES ZE6IT. )

003
007
012

SWR 5z 0-T-J
050
075
\

AT ER 120 ~ 230kg (360kg)

SWR 250 0-T -J-

BB o8

EE£ 05~ 1k
TREE 9 ES T (S SWR0010) LB

SWRO0010-T-  smux.




e
Bz FA e

BT 454
HIEEE

A&
BE SR Zc[E

MR

S OEEL
RIS

MBI

saxe | oresn | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

EfiL

&
EL
Fl THIZEE s« xrssSE 0SMPa NAMENER.
&
003 3 kg 001:05~1kgME S, HESEMI(E S SWR0010) EBH M BMIEA.
007 7 kg s
012 12 kg orri
025 25 kg
050 50 kg ERET - Hith
075 75 kg
T E
230 230 k
g
SWR .
NN = 0.5kg ~ Tkgfad
Pl &itme 9~ g
s
e
0 : REFEHNMEAES. o
INEY
RERRESB
El S0 «sosmREnTres. T swa
TS RSO (HESWR0030FBET KX B2 MEERSAEMEMIEE (© 5 TLUHE) o e
F i BEEmABSD) 3 3kg | 7kg | 12kg | 25kg | 50kg | 75kg 120kg 230kg wvs
A EESEED SomEae SWR SWR SWR | SWR SWR SWR| SWR | SWR
5= 0030 | 0070 0120 0250 0500 0750 1200 2300
AF  ®BSEED + FEMIABSO
(£ SWR1200, SWR23008 5 AFSEE - ) s | ©
F e o o o o
A e o o o o
AF e o
F: i (FEEMABSO
o (FEERARSO) ——
EEMABH®SO
THRiEfkH
BEAEERABAOZEESSHEKS AEE B SE AR ER
6 U B B A 2= SERE RS M B A . ELLERE S
XIFHATIESEE6/N. XIFMATIESEE6TN.
S ERE RS (FBAR / SIEBER)
BHEMHFSIESEE 23T ~ F24W.
SNEIEFLH

SEEM AR (GHERSOR) cmmsssE868R.

S  REER (RfF)
S HEMEE

X XTIABERFMHNFSICH,
{XBRi%E SWR1200, SWR2300

B 22 [0 AR A AR AR B IR 8-S
SWR0070 ~ SWR0750 &S #y

TRERRHA "THFS",

AMEESSAIENMAINEE (@ 3BA FTLAXTR)
%Eﬁﬁlﬂiﬂﬂﬁ% 3kg | 7kg | 12kg | 25kg | 50kg | 75kg | 120kg | 230kg
T --ooo | SWR| SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR
FRESF | IREREN | 0030 | 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750 | 1200 | 2300
ZREE HE) | ZFE | S 6 0 | 0 0 0 0| 0 o
= [ ] (] o [ ] [ )
#2 5 S | xRS
S S e o

22



MW FIRREE model SWR
= —
© BES xR EREE (HEAM) ] EEE (TEM)
SWRTO ME E E SWRTO h E E
THRSB TSR
N = O — N #1
P SNERE RS (R / SIEBER)

BENTERPIEE. XBHELH BERNIFLHEF 15 R B
[ ]

EE’ *& MREEESTEMNAEE (© © HA AUHR)
W W 3kg | 7kg | 12kg | 25kg | 50kg | 75kg |120kg230kg
mE | my EBEE (HESER) st [ B TUES | SWR | SWR | SWR| SWR| SWR| SWR | SWR | SWR

0030 0070 01200250 | 0500 | 0750 | 1200 | 2300
- L RRE RANERES ; EHE |e|e|e|e e e 0 | @
ania | ERIEE 165t J o o000 0le|e
P37
R LT 154+ B e o6 6 0o @ o o o
30%t ([ P4 Ve P4 P4l )
P41 (155t x2%) “BB B2 L B2 24)24)-24)-2
5144 Tm co1 | @ 6 ¢ & ¢ 0o o
15%t
1445 2 e &6 6 ¢ 6 o o o
B GA LT sl €02
Doy P43 305t st Im e = o1a o o % %% %%
3A%2 ) giggom 0202 7000 o o @ 00 0 %
5 7K B AR (785 55 = B 7k BY) 2% Im uo1 e o oo o o 0 o
RAEEEN 84 TF P54 165+
P47 5144 2m Uo2 e/ o o oo o o o
D-subiEE 154t D el elelele
P.51
B iEE R
(IS C 54323 A8 E MESE R 1) 154t G e o o o o
P.52
4%t K | @ 6 & @ 0o  x3 @
NEE 45t + J AR CJK/cJKz e o %%% 3 %
5A%2 | ps3 ast+Bramumg | O BK g0 o e %% % =%
AC200V 4%t + COTEEHRIEIE CCO1K/Cc01K2 @O0 %%% %3 %
DC200V a5t + Co2enmpaig | © Q0K 0o o e %% % =%
NERGEER
(MIL-DTL-501 53R E6 454 1) 8%t E e o o o o
P.57L
SRR fA®EE
13A%2 | (MIL-DTL-501SHIAS R R 1) 108t H e e o o o
P.57R
Whor 208 | 4 b el RO © 0. 0,0 0
Eem | =R i ==m 2l 2m FQ2 e e o o ©
DC24V | 3A | P38 17%t + #0815t | 314K 5m FOS @ 0o/ 0 o o
BT LR (dE A Dk ) ey NPNAHS w e 0o e 0o 0|0 | xs|e@
Eg=t

SFEL P67 e

P.59 PNP#IA& WX 4 | @ 6 & @ 0o  x3 @

Brk BB AR (JEHERE B K EY) mamy NPNHUS \'/ e e e o o

ERERiS

SFEL IP67 T2

P61 PNP#THE VX5 e e o o o

EH AR

FERE 500A (EAR50%) 14t T N I

P.62

X EBETUASTE2MTN [ ERETEENHEEZEEER] .

23



s BESH | meon- i R | shE: SO o _—
gaf. | BEER | mexs | LR smre | smsme | JDEE | smaes | osswn | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EL
) x5
/ / — J:T: E;é j:j - i
° <
/ v e TREERSTERGIE (0 OBATE)
0% 3kg | 7kg | 12kg | 25kg | 50kg | 75kg |120kg230kg -
o o | SNEEEE (EREER) 14 FAR [1#BRTHES  SWR SWR|SWR| SWR SWR | SWR | SWR | SWR
(B/MBREER) E2:
00300070 0120 0250 0500 0750 1200 2300 ¥
S Bk &R T (RASEEESL) R e e 0o @ @ 0 x|
(J/B/CRR 1R #4187 BE Y R o o o A - s
3MEED J R Jeld 2 JR2 © 0 25%0%¢ | =
3 e o o | .. . SERET - Hits
(¢6$ﬁé"i><1§ B HI ARG C BR,/’/L BR2 e e %5%e%0 = |
P2HEH X2E 5 Pl e @ @ | .. | .
COTEE#R IR e CO1B/ © CO1R2 [ [ ~el e e %3 | %3
i P e o o |, .|, EF
P63 cozemumz | COR ) © ® "o 00 * " N
S B A% A T (HSEEHES) P e o 0 @0 0 x| = el
(J/B/CHR R 139 7 £E.2) ; o le > A
yamgg P O b, o 0 %% % = | = 05k~ lightt
AMits . > Sapx
(4¢|1.1é5f;§) Brmumi  ©BP ¢ pp @ @ 26%6%0 | snamsus
% @10 0 | . . SWT
COTER AR 115 LCO‘IP/(' Cco1P2 C C /'/(, @ /,/L #3 *3 S
P _ P P INEY
bes cozaipigig  ©COP o, @ 0 959%5%¢ | narsses
2AMES O SEBES swe
(d44ES) T (RAHSEBEHESL) Q © 0|0 x| guey
P66 RERERG
WVS
[ 5hE AL ik 22 A O 2 B E R EOR )
%£F 0 © FSWBESESR, SWR0250 ~ SWR2300 A 2 MIEXRFREE, © FSHES5 O HFEHE SN E %R
RERBEMARE. FANEESETEON B EEARSH,
M1, BHTRARAR RS S EIAN, BSEURT FRIRFETHS. (6 A4aIR2ISTEIN, BSXHIEIR2)
M2, EIREBARARTR, E5AHIASNERETIL Y FAME EFIREN R RS BRHERRA.
3. %FSWR1200, SWR23008 % 3 MM B IR, & BT &
4. ENPNMLAS/PNPALIE £, TREMBMASHIWI, REEREEMHBEHIWXI.
5. TENPN#LAS/PNPHLIG £, TRERBHBSAHIV), RAEREENESHIVX.
ERMREmSHHEXRETE S G
SWR0030 / SWR0070 / SWR0120 ¥ | MR ZEEH : 14
Bl ISR T 30 41 (154t x2%) &
() B : SWR0070 -MF-BB
,ﬁ"”ﬁ’\ MR EE
[
1N
\E | B IRIEMIELIHT
- B IRERELHT
SWR0250 / SWR0500 / SWR0750 / SWR1200 / SWR2300 # | AR EEH : 2 &
(#11) SWR0250 ~ SWR2300 hiki% [BBJ %, #MBIZREE 152 L, SER%E (B MRS,
(#12) SWR0250 ~ SWR2300 hi#% [B2) %, MEAREE 1 R4 [B) ZEEHL LI (B Mg,
(#13) %% (BK2J 5 MB) &, AANNESHTEINF, RSk (BBK2). MEHNERLE11RE B MR,
RIEME2E BK2) B8R (7 KJ Eg TB1 BR) WIS,
(%1 1) &S : SWR0250 -MF-BB | (#2) B2 : SWR0250 -MF-B2 | (#13) B2 : SWR0250 - MF-BBK2
(O FRizrESH ) § (© FRizmEsm) 3
S P BIHRHE P BIREABLAHT | K pRanEE P
BiRBREEHT L\ | o e o1 O\ BimEmEasT

B:REREAHET (£O BIEEMB4ET = BEEME4HT

BEAREE O | HERREE | o\ zRuzgmE ; HEAREE o | o\ ltEmzEm
(E2m) ~ - @ N N XN ) ; (E2m) ~i -7 @@

6. SWR2300ME R IR X H, HHIAE34TUIMERT. 5
4



25

AR

I F IR E

model SWR

© g
k=3 SWR0030 |SWRY0010 SWR0070 | SWR0120 SWR0250 SWR0500 SWR0750 SWR1200 SWR2300
0.5MPa BF kg 3 7 12 25 50 75 120 230
WEEERS 07MPaft kg - - - - - - - 360
1MPa B kg 6 12 20 45 90 140 200 -
NERFIEE mm 0.003
RBHE (MAE) mm 0.8 0.8 0.8 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
D & cm3 0.64 1.50 2.38 6.08 14.38 22.98 38.44 89.54
REERE
BER cm3 0.72 1.72 2.69 6.68 15.39 2545 42.76 100.73
ReEREN MPa 1.0 1.0 0.7
BHSE SEEEES M 04 035 035
M E MPa 1.5 15 1.05
BRI SRE 267 SBE70R S5 26 T SBE 267
BN (FHAN) SRE 26T SBET0R SHE 26 T SR 267
. TR 1E (05MPart) N-m 5 14 27 74 194 380 725 1800
EHBE
. Trl751E (1.0MPa i) N-m (10) (25) (45) (135) (350) (700) (1400) -
EEE R N-m 15 ‘ 12 23 45 100 175 300 700 1400
= TaR7TIE (05MPa k) N-m 10 28 54 148 388 760 1450 3600
iﬁE; TAR7TE (1.0MPa ) N-m (20) (50) (90) (270) (700) (1400) (2800) -
TEEE 7 1) N-m 30 ‘ 24 46 90 200 350 600 1400 2800
fEFIRE C 0~70
FEFITREE Figms
P FREF g 70 85 180 250 500 1000 1650 3800 7100
mEE T E&ER =S 45 60 120 160 300 750 1100 2600 4800
. . . M3X05X250 | M3X05x6 5.0 | MSX08 X6 5,1 | MSX08X6 5.0 | M5X08X6 5.1 | MSx08X250
BENHEES LR X SO% s A A A A °
Re1/8Xx4 50 | RI/BX9IE D |RI/AXIEO | RABX105MA
1.1 1.1 2.0 20 2.0 7.1 7.1 63.6 63.6
emen
- EREREH M2 41 giam) (6124825) (61618) (61618) (6 164824) (6 30182) (6 3.04H24) ($9.018%) | (69.082)
B NERHER 1.7 17 17 34 34 130 13.0
. g ) . . . . . . .
HESH  mm (6154) | (61548) (61.548%) (62,1 4825) (6 2.1 1825) (S 4.1 1824) | (H4.1 4824)
AR ET AR S5 37~ 6671
BRI ORI BRE SRE 78 T
AEEMR
1. EFNEE, BRVUTREEENTIFHFSNERIEE.
2, RAGEBNDETEARN, THELRME. BEXINEFSESHEZRNER.
X3, FREERTERMEERREZIMAEES.
¥4, BXREONFERIEBEESEBE20R.
%5, INRSWRO00OKEH-SORNER, AJUAEERANSEMRBLOMSWRY010(5EEE69R),
HEEEAVEN—EEHIH T HANLET X BR T3 B 0 30 B 4L 44 |
P45 ! EER F! i HER
R E
( BHEHA%E =LXF
K;j — S — T TUR G E — I e— LT TR IR E
o o PSR (L
{ )
Ug ]
F} 2| [(AmEtnzs ﬂ ‘ ‘L‘;‘,"m g
W \@é%b\ [
l . b
\ VI T (N - m) HEEETE (N - m)

X EMRERIESEE P17 I,



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

AR | SEmEE g‘gﬁfg BRI | EEER ‘{IK.SMEI(

Harmony in Innovation

A
HE JIHA £ [E]

© BEREAN E
RS SWR0030 SWRY0010 SWR0070 SWR0120  SWR0250  SWR0500 SWR0750 SWR1200 SWR2300 it
OMPa B 6 kN 0.12 0.15 032 057 0.95 129 197 278 o
035MPa Bt KN - 0.68 114 231 4.44 6.87 984 | 1956 )
BEERISH 04MPaBt kN 0.45 0.75 126 2.56 494 767 | 1100 | 2196  =m
0.5MPaBt KN 0.50 0.90 150 3.05 5.94 926 | 1333 | 27.72
IMPaBf kN 0.90 164 267 553 | 1092 | 1724 | 2495 - e
AEEmM EREW - Hitt

%6, EXEERSEARO MPaltMIEIRRIF S, TRERA~RIMEHENHKIES.

M F
3 40 ‘ RIREE

// / 5k #
Y 0.5kg ~ Tkg
30 ——
_ 2 pd - // SWR1200 ng*@ﬁ
< / £ » / SWT
R / A SWRo070 - g Vs 7 S
i = # 20 7 ]
¥ / & SWR0750 HERRxE
& e — 8 " — swa
® T ® 15 -
1 — SWR0030 / LT -
// _— (SWRY0010) 10 / — SWR0500 % sz 4
// / / WVS
— —
s | SWR0250
R ———
0, 0
0 03 04 05 06 07 08 09 I 0 03 04 05 06 07 08 09 1
#ESE (MPa) #ESE (MPa)
%
1. AERRELESEMPa)SBERFHKN) ZEHXR.
© BAH A )
Eilh=3 SWR0030 ' SWRY0010 | SWR0070 | SWR0120 | SWR0250 | SWR0500 A SWR0750 | SWR1200 | SWR2300
=74 0.35MPa BF kN (0.03:0.4Mpa &) 0.1 0.16 0.38 0.77 1.45 222 4.53
(I:J-I-jj) 0.5MPa Bt kN 0.08 0.20 0.30 0.68 1.34 241 3.62 7.18
” 1MPa B+ kN 0.23 0.51 0.78 1.66 3.27 5.59 8.28 -
1 12
SWR2300
10 /
08 SWR0120 /
// . / | SWR1200
= 06 / = / //
< / =] / P
SWR0070
B P A R 6 y V4 // | SWRO750
" 04 - ™
/ / 4 // el
/ SWR0030 // T // SWR0500
0.2 v (SWRY0010) 5 /1 _—
e _— ~ | swRo250
_— — L
— —_—
0 0
0 03 04 05 06 07 08 09 1 0 03 04 05 06 07 08 09 1
#ESE (MPa) #ESE (MPa)
£

1. AERFHASEMPa)SREASKN)ZEHXFR.

26



27

I F IR E

© 5 R<F (SWR0030)

¥ RERR SWR0030 BUEIRHURTS .

EP3 3
SWR0030-M

S BRAL
2- fRERAHESA
M3X%0.5

BEAHSO

M3X0.5
4-¢347L

5
- e}
©

7

XF SWRY0010 HI5MERTIESEE 71 T,

SNEERLH
BILd6 (AEME) 12.5+0.03 15 REMA
o
N
O
Tl
N~
o
1 fe
- K%
N
|
&
o |
n|m
Of—
oM oN
|
T <
o e
c\i)r ‘ 1
@ 2h7-0 010 $55T (Mﬂ‘%)/ﬁrl b 2017 *9% ™
0
SR
2- EERESO
M3X0.5

1.5

ShERRC
RIRH

T Ei&EfRCss SWR0030-T

model SWR




WE | RESH | ge.- | M e
SRSE | WEEE | ToRP | ghgagm | T

© 52 Rt (SWR0070)
% A EFR SWR0070 BUMAEHUIRAS .

FREF (FENS)
SWR0070-M[]

* EBAL

6- tfERHESO

ShNE R

9706 (WEHE) RET
135
BHA®SO 2- ¢ 4h7-0012 $HT (BiF%)
M5%0.8

225

5

\

|

|
ph @5'(@
|

S ‘

©
36.9

14.4

RER#SO

RE -MA : BSEERHESO
-MF  BEBARESO

38.5 (FER BIERS)
39.3 (e RARS

M5X%0.8
SARREN
. | .
o 1S ||
| (Vo)
P47
> BT 2- ¢ 4h7_Jorp ST (BHS)

6- fREAHESA

ShNEIRECHE
REE
M4 X 0.7 #2505 8.5

3.5

T BiEEL s SWR0070-T

- SR N -
pEmme | JOBC | wnan | oreew | ([0 KOSMEK
TENL
E
TENL
TREE (W B RRAAE) x
SWR0070-M[1-S
K BEONLEREERT SHEERTA. -
TERFE T ShESARORT.
i@ - EIER
18003 EEEW - Hith

BRA®SO
M5%0.8
2- ¢ 6h7-0012 $ET (FHHS)

$20g7 Z00%
30°

Los

AN

S R
___6- tRERAHSA

M5X%0.8

<>

/

"

RERB#SO

R -MA : BESEERHESA
-MF  BEMIARHSO

M5X0.8

MimF
RIRE B
SWR
3kg ~ 360kg S

SWR
0.5kg ~ kg

R
RRRIREE
SWT
INEY
RERRESE
SWQ
BEESSE
RRRIRRS
WVS

28



29

I F IR E

© 5N R~ (SWR0120)
% AEFR SWR0120 BUMIREHURAS .

FREF (FENS)
SWR0120-M[]

K ERAL

6- fTERHESO

SNEEF M

4-¢45 BRE
@I G75 (NEE)
BRA®SO 2-& 4n7-0012 $HST (BFE)

M5X%0.8

model SWR

FRZEEF (MIH R EIRAIAAR)
SWR0120-MLI-S

HXP|SOMNERRERT SHRERTE.

0.5

TERfFRET SiRERBSHRT.

21.5+003

BHAHRSO

#2597 200%
30°

M5X0.8
1-

@ 6h7_0012 84T (Bitr)

i \@ ******
] ! -
A | ~
OO 2
< I } 1 L |
I ﬁﬁﬁ" .| EE
- O -
elE
FERBEO |
RE -MA : BEEEREE0 KHe
MF : BERAREED w|m
M5%0.8 IS
|'+' : '+’ 1
: \ i "
i[O | 1O -
| LN
$54
0 Als e
. 2- ¢ 4h7-Q01 $H5T (BHFH)
6- fiEAS0

<
—

ShNERBC
REM

4- RERBZY
M4X0.7 %9

3.5

T BiEELss SWR0120-T

A

f
o lo|Plolll 25
T} @\\ M5X0.8
T o
7 KERAHESEO

RE

-MA  BESEERHESO

-MF : BEBARHESO

M5X%0.8



WE | RESH | ge.- | M e
SRSE | WEEE | ToRP | ghgagm | T

© 5 Rt (SWR0250)
% AEIFR SWR0250 BUMBEHUIRAS .

FERERE (FENRK)
SWR0250-M[]

K ERL
6- fEEAHES0

ShERR A
%1 RKE

B 1

S OIEEL
RIS

FBR S (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

TEfiL
x5
ENL
R EE (M5 D ALAS) o
SWR0250-M[I-S
X HMEOMNERZERT SHERTE. ¥ig
TE{RHT SiREmRESHRT.
i@« R
30£0.03
SERED - Hith

MimF
RIRE B
SWR
3kg ~ 360kg S

SWR
0.5kg ~ kg

S
HERREEE

SWT
INEY
ERRIREE

SWQ
BRAKSD

M5%0.8
1- ¢ 8h7-0015 45T (Bf#s)

BEESSE
RERRRS

® 4097 00% Wvs

T T =T T T
BRAKSD 2- 4n7-0 02 $ST (Bif)
X
M5X0.8 673
rr/ -
i m
| "
' O
s e
ot Telglelel -
t X \ / W Q) Tlie
S EE
MA : BESEEASSO REBHSE o
M BEHAB®RSO M5X0.8 e
M5x0.8 K
it
n O
< | <
' \ i
)
o | |o
¢U7t\ o
2- ¢ 4h7_Q oz $HET (BHHES)
> ERf
6- RSO
4- TRERAIEY
M5 X 0.8 5% 11.5
3 5 shEmEG
+l F1RER
o
™ -
+
S
o
o
INE BB
#)RER

TEREER SWR0250-T

o

® ‘@i ©- B
‘ 4l 6-f=xmsO
NaniE:) M5 X% 0.8
B
EJ ®
: FEAHSN
M5 % 0.8

-MA BESEFRHESO

-MF  EBERIARHESO

M5X%0.8

30



MW FRIREE model SWR
=

© 5N R~ (SWR0500)
% AEFR SWR0500 BUHIREHURAS .

F I X2 (FRENE/ e B R eg) XARENR ST R EEAE, RAEUTRETRRE.
SWR0500-ML] / SWR0500-MLI-S - SEERMOBEE (HEESO)
S R
2- tEERHESO

M5X%0.8

&1
4- 5ERESQ

' 7
‘ : < : SWR0500-MI-S (M & [=iRkIH4g)
T SSPP — SEEWOESME (FHERSOER)
rE = - 7-0.012 Iy
M5x0.8 SWR0500-MC-S
" ‘ EREEEM
\
| RE#L0
_ A @44t Rel/8)
| | 2% M5x08)
3 o =
ui i |-
S Tk
" 1 E=S L
B ‘ ey A
-S BT EiE o
MA  ESEEREAD REMESO £le —
-MF : BEFARHSO g E
M5X0.8 ol
O |~ —
wn
— SEHRSAO
'. i p Al @ Rel/s)
ST 6 0 (2 4 M5%0.8)
i —— SWR0500-T
n TAEREN
® 98 L )
2- 5h7_Q o1z $HST (BHHS)
L Z-iva
4- 223 FIR4L 4-EERHEEN
M6 3% 16
ShEIRBLH
$F2REH
3.
g U° ShEimR
3, %1 REE
o

Sk FBAL
2-fRERASA
M5Xx0.8

3.5 45.5 3.5

TEERLZ SWR0500-T

31



o= s e = S OiEE - -
BERT | gymeem | SRS | SERERE | g0 55k L1 EERER ‘{ll(H.m§HEK

e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

EL
© MR T (SWR0750) S
% AREFRR SWR0750 BB RURTS i
T RIRE GREIIAR/ M B e ) K ARRIE S W B BmAE, REUTHETRR. o
SWR0750-M[] / SWR0750-M[-S - SEAH OIS GHEE S OH) i
X
SRVE A - s
L Z:i4ind -
9- fEEAHSD i
ERED - Hith

MimF
RIRE B
SWR
3kg ~ 360kg S

SWR

0.5kg ~ Tkg i
SEHR
RERREE
SWT
INEY )
H e I P N RERRESB
SWQ
6-$6.8 SWR0750-MI-S (Bl & )R H4%) -
23011 MEE) A SESROHEE GHEESOH) e
2- ¢ 6h7-0012 ST (BHHS) Rc1/8 wyvs
¢ 123 — SWR0750-M[J-S
| EsEEN
" i
‘ | é anl | SE#A0
‘ | BICES)
icaked a4 % 7 |
o il 1 by —
I S /A Ry ~EO o
‘ © o] N i}
S / kb i
MA : ESEERHSO REBHSO e
-MF : EERARESO Rc1/8 |
Rc1/8 et
N
[celle)} ]
mniwn
.| | . |l sE#so
: : a ©4)
e & ‘
53} .V SWR0750-T
6123 » TREREN
N\ J

2- ¢ 6h7_0 012 $HET (Bt4s)

LS
o-fEAfan N\
Rc1/8

417003 | 41%003
< = |

\_A—/ N
*,
S,

6- REMIZEL
M6 & 16

T Ei&ERCe: SWR0750-T

32



MW FRIREE model SWR
=

© 5N R~ (SWR1200)
% AEZR SWR1200 BUHIREHURES .

F R Z3E (FREME/ MR ERARE) X FRENIIR S R NG, REUTRETRE.
SWR1200-MAF-[1 / SWR1200-MAF-[1-S - SRR ORI (RHEE S O125)
14° | 14° ¢ v

9- RERHSO

S
ST
%) %%0

SNE R
£ E1REA

6-¢097
NEE 87l o 14

@ 8h7 0015 $55T (BiH5)

FEAHS0
¢ 11847 22912 Rc1/8
BRSSO A ERREO | 6160
Rc1/8 Rc1/4 ‘
wn
— Il o i : .
AN |
ool | eledr| o ol
Jo y o~ X
q T — o =
o ok &
EEHABRSO
M5 X 0.8 #84
| g, .
ololel...... s, R L ol
‘ i ‘ ‘
¢ 60H7+90%0 © ¢ 160 |

& 8h7_0015 $H4T (BHas)

e 7
Wi B e R AR SRR O EMEE HEE S O )
SWR1200-MAF-[J-S

FREEM
SEH®AD
| (94t Rc1/4)
SNEIERH
$1REm
~_ 2 EiR

. ~_[81 % $ [E1R)

K EBhL | sEman
9- fEEAEaD (9 &b Re1/4)
Rel/4 ' SWR1200-T-C1-S
TREREN
_ J

X ARENR ST R EEAE, RAEUTRETRRE.
- SEEMOBEE HEESO)
(ESEREFNEMMBEHSHITER.)

T EEREE (FRENAS/ Mt 2 EIR A HAE)
SWR1200-T-0J / SWR1200-T-[J-S

33



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

o — Mg e e SO%R . N
BERT | gymeem | SRS | SERERE | g0 5 7 S 131 EEEW ‘{JK.SMEK

Harmony in Innovation

EfiL

© 5MEE R~ (SWR2300) S
% AEFRR SWR2300 BEORERIES -
E SRR (FOENAR/ BT B ERAELE) AR SHIH LR, RAUTRETRE. o
SWR2300-MAF-L1 / SWR2300-MAF-[1-S - SEAROBEE HEESOH)
EEMARHSO 25 25 BEAEERHESO =
Rc1/8 Rc1/8
N i@« R
RERHBSO BRA#ESO
Rc1/8 SERED - Hith
2
= HRIBEE
5
SWR
0.5kg ~ 1kgfas
B EELLE B ER .
FoREE 2 R1REE RAERRRE
; NEREE swr
INEY
. N ARRREE
SERER & sWQ
6-p117L S BEENSH
N&E®E 27175 RERRRS
1-0 1207 016 $55T (BI%) ¢ 100976047 10- RS0 (BA#SO) I s
WILA 2 ML EER Rc3/8 $207 (REAHSO)
IR 300
ol | X ok - =
o Tl Tl 1A 1
‘_ - <
YW @ @ Vv 3 . @ @ o i, ‘@ @ F—
= 4 8 [gev | o] SN ol ol
N ) ‘ R ES
Sl o ¢ @ 519 e
¢ 197 oy
(EEEARES0. BEEERESD) &
2
3 ¢197 |8
- = S8
L - aAFL |
L3 ©
00, L 1O o o[ 0o
10- RS0/ w» s ‘ :
207
Rc3/8 ° *® :
110477095 2-0 1207 9015 45T (Hi25)
e 7
M 52 1] 1 A JAS S A O 3RAEIE (R S O 36)
SWR2300-MAF-[1-S
EREEM
SEH#AD
‘ (10 & Rc3/8)
6-¢117
<9 ANEE BALG175
/\r\
b g ’ S
s | 9 Ih 95  N\UshEmEs
ErREE 5 ~)  ®1=Em
- || N PP ToT
Vs - - Ny N, o _
Il sE#eo
10 &b Rc3/8
2-61207 "0 5 12 | 0RRE)
SWR2300-T-[J-S
TREREN
. J

XAREME ST 2 EENE, RBEUTRETRE.
- SERROBGE HEESOR)
(BEERZFMEHFMOBISHEHITER. )

T EEECER (FRERA / M R e B R)
SWR2300-T-LJ / SWR2300-T-[J-S

34



MW FRIREE model SWR
=

© &L E TR~ (SWR0030~SWR0120)
MBRERATEEITSMOER - AL, TUEARERR S RIBRHTRE.
AERRTEREENS T REREBMEIELRS.

SWR0030-M / SWR0030-T

14 16.5
85| 8.5
313
2-2+3023R%3
N o1010L-¢ IJ}

2-M3 X 058250784
T Ei&Efcs: SWR0030-T \i%%%ﬁ SWR0030-M

%1 RN 2E R TN 6 T2,
SWR0070-M[] / SWR0070-T ‘ 16 225

12.1 18.1
515.5

2-1.5 0% R1.7 *E82-¢1.515923%2.2

x|
© 0|0 q
* A o3 X 05485074
N |
N 3 R #3139 %3
@ o [‘9|oo
i "
TRERR TREH
i SWR0070-T /44 6.9 SWR0070-M[]
35
@8 2-M3 X 0.58880%5 12,5
2 RGN 2E iR TR 14130 .
SWR0120-MJ / SWR0120-T 16.5 23
12.1 18.1
5155

* I 2-¢ 151523722

2-¢1.510%R17

* —
_f\ é E
had * > 6-M3 X 05485074
Q) o <
g SIS $34% 73
o8 ‘'aloo
*
T HiEf:S EREEE
SWR0120-T SWR0120-M[]
6.4 6.9
@3 2-M3 X 0.58840R5 125

%2, ST A2 E iR R 14700

35



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

Hi% R s S OER o .
wpmnE | OOERT | NEBRE | ool | HERH | ERER 4{‘K.§MEK

Harmony in Innovation

EfiL

© ‘IR EIR T (SWR0250~SWR2300) P
MR REHARNERTASNIELR - kBEER, AJRUERIEERNRERIBERIITRE. o
AERRFERERME TRBEHBMEIZRES.
e T
52
B A
SWR0250-M[] / SWR0250-T 15 1125 25 RS SWR0250 | SWR0500 | SWR0750 R
SWR0500-MC] / SWR0500-T e A 26.5 31 3 -
SWR0750-M[] / SWR0750-T 6.4/6.9
B 19 25 255 EREW - Hh
4-M4 X 07488057 C 332 364 38
414 +0.02 373
- +0.02 3% 2-915 R2.2 D 4 35 3
. 2-9p1.5 9 R17 FT 0 e
X B E 73 98 123 iRt E
S5 iiculs
— | < K33 00 sy g ~ 360kgfid
8 % <| o - n|3 'd’ 0 VS SWR
NN 2 Q?B‘Q 0.5k ~ Tkgfag
‘/Q 0 s?__ S
8-M3 X 0.58240R5 RRRREE
SWT
T HiEfeE E2 3 ‘
D SWR0250-T / SWR0500-T / SWR0750-T 71l5 SWR0250-ML1 / SWR0500-MLJ / SWR0750-MLJ A .
. 126 AERRER
35 SWQ
1 SR T ¢ . G314 +015 X Pkt
X1 ERBMA2E hiEFERT R 141003 FRRBRS
WVS
SWR1200-MAF-[J / SWR1200-T-J
36 38
[ 12-M4 X 0.78280R8
18 4/4 181
"@ blo——
3| < X i S o
| < QS ™
] *9 * i
© S5
S| O &

o |
1&3 ©

KB 4-M3 X 0.54280R5

4-¢3*5P &35

TRiERE SWR1200-T / \ EREHE SWR1200-MAF-[]

18.1/18.1
SWR2300-MAF-[] / SWR2300-T-[J \
4 4
18%8
46399735 T | i
- 64111 69
12-M4 X 0.7492507R8 5 ‘ if 2157392 522
TEpioh-—-o i
o8 ’Q"/¢/
71 55 < xR
I R T snLdyT26 [l &
o BIges
QAL ot Oo—|-© o
M 10-M3 X 0.54250R5
2-¢15 3% ®17 i
.y U
9l9
T B5ERE SWR2300-T-0 EREE SWR2300-MAF-0)
A 95

36



MW FRIREE model SWR

© ShEEE M BAEIRIEE o ik
- N— N DC 24V
| HEREHIEZS 1) | N 2A:1,3,57,9,11,13,15 4
e 1A 1 2,4,6,8,10,12,14,16 §4
EREE TEERS
A5 RIE DF11-16DP-2DS(24) (HIROSE Eg.#1)
model SWR I:l O'M D'J'D model SWR I:l O‘TD'J ?%ﬁﬂfﬁlzﬂ (W4a1E) 30mQULTF
BHEASE 10A
RT3 (2 ERAR) 16 &t
RIS AR E LI 52
BARER 139
EZ £ SWR0030-M FI$EZ2E5 : 10g
— SWR1200-M F$E42%5 : 189
= HAREE 11g
TEiEREM SWR0030-T FIE42%8 : 89
SWR1200-T FIFE4228 © 169
BEMMHRIEKN5I% (5%) SWZ0J0-CLCI (BHR%E 39 T7)

X1RTHER ANESR.
FEZR48 SWRZ0SO0-C1. SWRZ0B0-12001B EE-
X2 FEEER, ERITEN.

® XTiEESI% °® SEEHR S

FEBFIAIIG 1412 108 6 4 2! EREH |

R4& : DF11-16DP-2DS(24) (HIROSEFE.#1)

(BrBETE&]
SIEMIBRIR R st

=/

TEIESILM(RIE - Mgt - 514%). FSETEREREFBITES.
FEEEIMLAEHMHERELNSI%Z. RESETF TERBREFBITHIE.

SIAMRENE | SIAMMSEE | EARE | s SO oo 57T
DF11-225C AWG22 DF11-TA22HC
DF11-16D5-2€ DF11-24285C | AWG24~28 | DFI1-TA2428HC | D7 CPO® HIROSERAL

ABEER L FEARUREERTRENGFELRFRS, HSEHROSERNBEARR.
2. EREEN, TREEFNFEZMNRGEXESTLUER.

® sz R <F (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 Bt )
EREHM

SWR0070-M[J-J  SWR0120-M[J-J ~ SWR0250-M[J-J  SWR0500-ML1-)
SWR0750-M[J-J  SWR2300-MAF-J

THiEFCERM
SWR0070-T-J SWR0120-T-J SWR0250-T-) SWR0500-T-J
SWR0750-T-J SWR2300-T-J

. 22 i -
,:/\\O 0. ‘ : [ ‘ N,
) & © 3 W iolilolh ¢« b
‘ ’
- 3 NPT ]
! o) — [ L 1 . i
\ Q L i = | ©
i Tololol | = i ; \- - o
v L2 dll16s | L2A 2
HE 3 HE
BE HS RE 116 1% } BS HS R J:16 1%
O | Bk (EREEM) 1 | ® @R (TREREM) 1
@ ®mA 1 : ©  Wmp 1
SWRZ0J0-M I SWRZ0JO-T
® | F1TH ¢ 1.5X4B## (SUS) 2 | ® | FITH ¢ 1.5%4B# (SUS) 2
@ | Wi M3X05%20(SUS) 2 i @ | Wi M3X05%20(SUS) 2
EEEW

1. REERRBLEALANTHRSHITTE. (SWRZ0J0-O 1 EABR 1 613, )
37 2. BITRERRHRRERER TS REBUREESEEI5~36 7.



e
Sz FA e 51

BT 454
HIERE

A&

BE THA LB

IMERF

ShE L i

S OIEAL
RIS

IR L5 AEED

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EL
® SNz R~ (SWR0030 Bt ) .
| TREEW | TAEREN | 2w
% SWR0030-M-J FFE R % SWRZ0S0-M. i #SWR0030-T-J TEZE R %k SWRZ0S0-T. -
26
! s
IN . EI 4 A -
i AEED - Hith
5 @ 1 |
- =Tt - i ~ HmF
i 3
16.5 ég U i OS.\SA(QRN kgt
= i = Sz
g : B2 ERRIEE
RS HE| ®mB JI16 1% i RS HS BB )16 4] SWT
O | B (EREEM) 1 | B} (TRERSEM) 1 -
@ | Bk 1 | OF: 71 1 RRRRER
SWRZ0I0-M 7 454 $1.5X4BH (SUS) 2 - SWRZDOT o e 61.5X4B# (SUS) 2 SWo
@ | RN M3X05X20(SUS) 2 i @ | RN M3X0.5%X20(SUS) 2 S
® | $EE (EREEM) 1 3 5 (TRAEREN) 1 FRRRRY
SWRZ0SO-M | ® | #1754 $2X6B 7 (SUS) 1 i SWRZ0SO-T | ® | F1T%H ¢ 2X6 B (SUS) 1 Wvs
@ | WARIEE  M3X05X6(SUS) 1 ; @ | MAREE M3X05X6(SUS) 1
EEFET
1. REERRBHFEUL L EOTHERSHTTE. (SWRZ0JO-0 : 1 EXER 1 &H.)
® SN R~ (SWR1200 )
| ExEEN | | T BER M |

| SWRI200-MAF-J | % R#5 SWR1200-MAF-) % MR REL S

SWRZ0B0-120MB.

16.5
r—’

SWRZ0B0-120TB.

SWR1200-T-J ¥ A SWR1200-T-) EREBIRMFER

x

1.2 [17.2]| 0.1

-
,% : e |
Y \
50 o 2 3
& 3 B
S B RE 116 4R } BE #S R4 JI16 4R
© | B (EFEHRM) 1 3 R (TR &R ERM) 1
@ | BH 1 | Q| Bk 1
SWRZ0J0-M ® | FITH ¢ 1.5X4 B (SUS) 2 i SWRZ0J0-T ® | BT $1.5%4B# (SUS) 2
@ | WAAIER M3X05X20(SUS) 2 i @ | IMIZHR M3X0.5X20(SUS) 2
) | FEZR (EREHEM) 1 } LR (T RS FM) 1
SWRZ0B0-120MB| @ | 474 $3X6B# (SUS) 1 | SWRZ0B0-12078 | @ | F4THH $3X6BH# (SUS) 2
® | AANAEE M4X0.7X10(SUS) 1 | ® | ANAIZHR M4AX0.7X10(SUS) 2
ABREM

1. REERRBIEALANTHRSHITTE. (SWRZ0JO-O: 1 EABR 1 &H.)
2. BITHRBRBNREERER TS RRBYUREESEH6 N,

38



39

I F IR E

© SNEREH - KBS TR IR SR B A M RIS Sk 51

model SWR

| AL AR RIBRER (SWR SN BRI S 1)) RAEMIER TS5,

BERTK
L1
SWZ0J0-C L2
H FAERY T
LT:1m
L2 :2m
&t No.

(F@RARIEL)

L (L1=1000 /L2=2000)

R#E : DF11-16DS-2C /

HIROSE Ha#l
100
— 152 sansnzEEn |
ARARR, UHRSFEARAMEAENEET 5%,
HEIEABTEERTRNE
B3I #i%31%
TREM 2020 £ 1 B HRERTHITER . (RIBEGFNIKRRE LB —LITRES. )




A HE & o — Mg . = SO . N
51 B S 6 il BERT | gymem | SRS | BERERE | g0 7 S5l EEEW ‘{lKQSMEK

Harmony in Innovation

i
@A mESEREHE -
e 5 + . e N N TENL
[EZ] T#iFm5I%& 1 5 TIHRSI% ) BBEAE LEESBAE. BELIE.
Fe
E B " X
#ﬁ ok HIFLON SD-SB/20276 2 AWG24X8P( Mits Fk)
HE®BS EE :76g/m(J ImENHEE) i@ - s
SAEHEER © 0.2mm2 (AWG24)
ILDEE 16 SEEET - Hits
RIREE
3kg ~ 360kg S
SWR
0.5kg ~ 1kgfas
M =@zt
o ¢ /.1 RERREE
SWT
TR 2A 1A o
RS 1 3 5 7 9 1 13 15 2 4 6 8 10 12 14 16 RRRREE
(i3] z =] AN 53 =5 %* i # ® ES XRiE Hh B/E B/4 R/E &H/E swa
L 1 L | L | L | | | | | l | l | S,
H R xF H R R R H AR R H R H R ARRRRS
WVS

[HF 5| % ORP—0.2SQX8P(SB) (2464)( Mt k)
HERZL EE:101g/m (B Tm HRMEE)
SHEER : 02mm2 (AWG25)
DHE 16

HhE ¢ 05

PERR 2A 1A
WEHHHS 1 3 5 7 9 1 13 15 2 4 6 8 10 12 14 16
BLLEE i3 =} kS * ® = a = £ i i x L = % =
| | | | | | | | | | | | | |
Ezilo 4] A F:lo 0] E:ilp#0) A F:lo 0] E:ilp40) Eiilo#0)

© ITEFEmM . B - SIKLBEURRLRIER
O HMBABD - BEMETBILBS - SIGRAN, FRAETERRIEEEBTZHN DM,
MR F B AR R AR R RIERE, BMTREAR.

B s kEERE
RIEET S5 AIIER

| — .~
e — *“/7
Eolgid =
X xamz / A=

40



MW FRIREE model SWR

© B  BEXFEZHTE o ik
| N HEE DC 24V
| SNEREAIES B | o 2
E - TEEfRSE ?%ﬁEEEBH (¥a1E) 100mQ UT
REREE
model SWR I:l O'MD'B model SWR [:] O'TD'B REREE 10A
RS E (A EAR) 15§t
HBARER 159
E 31l SWR0030-M FA#EZ2ER - 10g
—_— SWR1200-M FI4E428 : 189
= BARE 119
T RERRHEM SWRO0030-T F#EZRER - 89
SWR1200-T FRFE22E5 © 169

X1.FRmER 1 BNER.
FEZ24& SWRZ0SO-C]. SWRZ0BO0-12001B EE.

® iR ERAYSME R ~F | FREEN | TEEREN |
! ] | ] !
15-¢ 1.6 7 ; || ! e 15-¢1.6 7
Em e i E \oi =
ME0.85 AT ! S MR 1 —y~
AR P06 6 AE i PN ‘ 4 MEH0S 7, 6.5 1
szl IREEN . TAM ‘ szl '
6.7 ; 6 5.7 27
® SN2 R~F (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 & )
| EREEW T EEREN |
SWR0070-MC-B  SWR0250-MCI-B/BB SWR0070-T-B  SWR0250-T-B/BB
SWR0120-M[J-B  SWR0500-M[J-B/BB SWR0070-MJ-BB SWR0120-T-B SWR0500-T-B/BB SWR0070-T-BB
SWR0750-M[]-B/BB SWR0120-M[J-BB SWR0750-T-B/BB SWR0120-T-BB
SWR2300-MAF-B/BB SWR2300-T-B/BB

| o
A g | 1 4 |
T T o
i |
SWRO2SOBLES) - [swro2s0 st t#0
-BB IR EER AR RE || BB MIRZEERERMERE
sl | peEs 3 N
T Es g e mhae
. =5 1 ==
5B ‘
o zm&ae%%%qu&)@ 1 :] R
- 27 : 27 ©
Orixs ! ® g1t E
({RBRAA ) ! ({UBRAA )
¢ : E
BB:304t | BB:30 4t
= 12 = LT | i A ! I 2| B LT R AR
ik i T i B1% s s
@ | BfR (EREHEM) 1 2 3 © | Btf (TAM) 1 2
SWRZ0BO-M | @ | BiGiE% 1 2 | SWRZ0BO-T heiEE 1 2
® | PITHH $15x4BH(SUS) 2 4 | @ | FiTHH $15X4BH(SUS) | 2 4
4SW101785-00%2 2 E 1 1 2 | 4SW101785-00%2 2k E 1 1 2
- #2 @ | ANAIERE M3X05X16(SUS) | 4 - 8 | — %2 @ | ANFAIEE M3X05X16/(SUS) 4 - 8
-2 |G| FAMIBKR M3X05x30(5US)| - | 4 | - -2 | ® | FAMIBR MIX05X306US) | - | 4 | -

ABRED . NFEERBOMNEULEANTHESHITTR. (SWRZ0B0-O : 1 EARR 1 &H. )
SWRZ0B0-M/SWRZ0BO-T LRF B & X2 RiiFe RiFSE.

41



e
Sz FA e 451

BT 454
HIERE

® 5NL R ~T (SWR0030 Bt )

A&

gnmmmm | ORI

ShE L i

S OIEAL
RIS

IR L5

| EREEM
W O M- ey e EE o ik
R SWRO030-M-8 LR RE LA
e N
%;\__ /X J NNy g -
R ® R
& O 4
~N
N BEEE
N |
o ! |
g S g zsﬂcﬁaegagmum):z)@
N ET
27 i
(yﬁmfwwﬁ)
e |
Be  |pE B8 B:154t
® | AR (R EEM) 1
SWRZOBO-M | @ | p5Simz=
® | FITHH ¢ 1.5X4B % (SUS) 2
4SW101785-00 2 ZgE 1
— %2 @ Vay::L: ¥ M3X0.5%X16 (SUS) 4
® | 3= (EREEM) 1
SWRZ0S0-M | @ | F1T$8 $2X6BH(SUS) 1
bk Y M3 X0.5X6(SUS) 1

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

=
+
Fe R
TEEREN | %t
T 3% 275 SWR0030-T-B A R EHMATHRER K
1
- | o -
i =
I 4 % @ -
EREH - Hit
I
10 B S8
P ES
SWR
(IRPRAHRA) SR
= 0.5k ~ Tkgfi
BS  HE RE B:15% -
S
© | Bk (TEM) 1 RERREE
SWRZ0BO-T SiEE 1 SWT
® | FiTHH ¢ 1.5X4 B # (SUS) 2 o
4SW101785-00 %2 g 1 AERRER
2 @  AMNAIEE M3X0.5X16(SUS) 4 SWQ
© | £ (TAM) 1 b
SWRZ0SO-T | @ | F1T%H $2X6B7(SUS) 1 RERRRS
RAIER M3X05X%6(SUS) 1 WVvS

AREDM . XFEERBOMBEALENTHRSHITTE. (SWRZ0B0-O : 1 EXBEIR 1 &1 )
SWRZ0B0-M/SWRZ0S0-M/SWRZ0BO-T/SWRZ0SO-T ERFE & %2 RERIFie RIFHRE,
2. SWRZO0BO-M/SWRZOBO-T ERF B & %2 BRI RIZEE,

® SN2 R~F (SWR1200 BF)

| EREEN

TEERCRHEM

| SWR1200-MAF-B/BB | 3 RASWR1200-MAF-B/BB A R S5 AT BT R 5

=2=J

SWRZ0B0-120MB

SWR1200-T-B/BB | 3 R#ESWR1200-T-B/BBERZHEIRFFER SR

SWRZ0BO0-120TB

-BB BI7E R EHITREIF MR K

x
- T u}e‘%e er;? g;‘d’,
» | |e Y e RE 0 S %l ewE
Y
- 50 o 27 - 50
14 I
= (Eﬂgmwm)@ &
H= H=
BE #s &8 B:15% BB:30 S HS BB B:15% BB:304f
@ | BiR (EREHN) 1 2 © | AR (TRM) 1 2
SWRZO0BO-M | @ | i Si@= 2 SWRZ0BO-T BSEE 1 2
®  FiTHH $1.5X4 B # (SUS) 2 4 ® | PITH $1.5X4B # (SUS) 2 4
45110178500 32 213 1 2 45W101785-00 32 i E 1 2
% | @ ANAEE M3X05XT6(SUS) | 4 8 ¥ | @ AAAIEE M3X05X16(SUS) | 4 8
@ | FEZR (EREEM) 1 2 @ | ¥ (TEM) 1 2
SWRZ0BO-120MB| @ | F1T4H $3X6B#(SUS) 2 4 SWRZ0BO-1207B | @ | F4T44 $3X6 B (SUS) 2 4
MAEIEE M4X0.7X10(SUS) 2 4 ! MAAEIER  M4x0.7X10(SUS) 2 4

FEEW

1. REERRBAMEALEANTAHRSHTTE. (SWRZ0B0-O - 1 EXBIR 1 &1 )

SWRZ0BO0-M / SWRZ0BO-120MB / SWRZO0BO-T / SWRZ0B0-120TB LA B8 %2 REIBR RIZIEE.

42



MW FRIREE model SWR

© SEERH  FI RN BEKHTFR

® i ig
; — = Wl DC 24V
| SNEREAIES  C01/C02 | s 2
e TEERS FERRERPE (Wa1E) 100mQULT
C0o1 Co01 BERAE
model SWR[_10-M[J- modet SWR [_10-T[J- = L 10A
Cco2 Co2 RS (AR 15 4
314 S 45 ~ 46 7T
. -CO01 B m
U _co2 me m
FBARER -CO1T Rt 1 1209 /-C02 At : 2309
EREEM SWR0030-M FRE4285 : 109
—_— SWR1200-M FI$E42%B - 189
FBARER -CO1 Rt 1 110g/-C02 At : 2209
T B & Em SWR0030-T FI$ESRER © 89
SWR1200-T FI#E4236 : 169

X1 RmER 1 ANEER.
FEZR45 SWRZ0S0-[J. SWRZ0BO0-120( B HVEE.

EREEM | TEEREN |
-
L
fgld . SRS - BEHE - 3 SMIRESEE 45 T, 546 7.
iR |
EREEW 3

® 4hiZ R ~f (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 B )

| EREEM | TEEREN |
SWR070-MC-C - SWR0250-MOJ-CI/COC SWR0070-T-CC0  SWR0250-T-CI/CIC
SWROT20-MC-CO SWR0S00-MI-C/COCT SWR0070-M[J-COCO SWR0120-T-CC0  SWR0500-T-CO/CIC SWR0070-T-COCO
SWRO7S0-MC-CO/COCT SWR0120-MJ-COOCO SWR0750-T-C/CIC SWR0120-T-CICO
SWR2300-MAF-C/CICT SWR2300-T-CI/COC
;i |
| ‘.
BlA
o \l' - [2a)
3
SWR0250 LA E#I SWR0250 LA _EHY

-COCO%TRREE R mRIME L -COCOEMBE IE R m R R4

EAL ==»‘. i »'.== ‘ 1\7\7
' o~
@l O .
8 e
O | coco:3o 4t o | coco:30%
= A T o rn i ‘ 1= mel me | e
S5 i) e e A R B 154t |SHRIONT SISO
SWRZOCO | (D | HB#R (k422 M) 1 2 | SWRZ0CO | ® R (TEM) 1 2
-MOT/MO2 | @ | 474K $15x4BH(SUS)| 2 4 CSTOIT02 | @ AT $15X4BH(SUS) | 2 4
49W101785-00%2 2128 1 1 20 SWI01785:00%2 BieE 1 1 2
2 | @] Ak MIXOSXI6OUS) | 2 | - } _w | (3| mANREBE M3XO0SXI6(US) | 2 | -
x| @ AR MIX0SX30(US) | - | 2 | - w2 @ MARIBER M3IXOSX0GUS) | - | 2 | -
AEEWM . XNEEERBAMEULIAMNFEHRSHITTE. (SWRZ0CO-LI 1 1 EABHR 1 &%)

SWRZ0C0-MJ / SWRZ0S0-M ERA B & %2 REIFERIZHRE,
2. RERSILHRTFEIILERTRBIREREHITT BELEN.

43 3. SWRZ0CO0-[101/02 #9514k E R [E. (SWRZOCO-[101 : 5]4k4< Tm . SWRZ0CO-[102 : 5%k 4 2m)



S OIEAL
RIS

e
Sz FA e 451

BT 454
HIERE

i - . .
woieg | MRS | sEmERE 45 S ) 4{4K.§MEK

Harmony in Innovation

i
® SN2 R~F (SWR0030 Rt ) R
| EREEM | TEEREN | o
o % R4 SWR0030-M-C7E R4 BARRT EE 22 3¢ 3 % RASWR0030-T-COIZE R AR EE R4
SWRZ0S0-M - | SWR0030-T-CLJ SWRZ0S0-T " FR
.&*jﬁ i .
U/ %\; = b iIF ! -
\g‘;\__ ) § NNt s . | ;57’ %
R® ]2 1 -
@ i ‘ @ -
9 3 i
! SERER - Hits
N nf T
o | ! <
I ! ! —y [F9 89 T E
B | § s
~ &\ | S 27 SWR
_ ; © _ T
e 1 = 0.5kg ~ Tkgfagi
A= e M CO:15 4t ! RS e MmA CO:15 &t P
SWRZOCO | (D | Rt (M) 1 | SWRZ0C0 R (TRM) 1 RERGEE
-M01/M02 | @ | 41744 $1.5X4B# (SUS) 2 L -T01/T02 | @ | FATH $1.5X4B# (SUS) 2 SWT
45W101785-00%2 2pE 1 L ASWI01785-00 %2 215 1 o
- %2 Q) | ANAEIER M3X05X16 (SUS) 2 ! - %2 @ | ANFAIEE M3X05X16(SUS) 2 RRREE
® | FEZR (EFREHEM) 1 ; @ | £ (ZEM) 1 swQ
SWRZ0SO-M | ® | 4744 $2X6B# (SUS) 1 | SWRZOSOT | ® | 474 $2X6B# (SUS) 1 S
@ | AR M3X0.5X6(SUS) 1 } @ | IAAIBE M3X05X6(SUS) 1 RERRRS
AEEM WVvs

1. REFEERRBAMFALANTEHRSHTTE, (SWRZOCO-O : 1 EABR 1 54.)
SWRZ0C0-MJ / SWRZ0S0-M / SWRZOCO-TL] / SWRZ0SO-T LRA B & %2 REBERIFIEE,

2. BERSILIR TS5 &ERMBRBETRREERIT T RELEN,

3. SWRZ0C0-[101/02 By 51K BE AR [E]. (SWRZOCO-LJO1 : 5]4&k4< Tm . SWRZ0C0-[102 : 51%k4K 2m)

® SN2 R ~F (SWR1200 BY)

| EREEW | TEEREN |

SWR1200-T-CLI/CICH | 3% RASWR1200-T-CL/COCHE R ZBIRMEER R

SWRZ0BO0-120TB

|SWR1200-MAF-CCI/CICT | 3¢ RASWR1200-MAF-CL/COICT R BAH BB R
SWRZ0B0-120MB

s
r;i

=127

L
el
™

1
[
T LTEL - .
N Sl e B T
T L
- 50 27 ~
1 50
= M=
S e @A CO:15 | COCO: 305 ;S e BA CO:15% | COC: 304
SWRZOCO | @ | HB#R (F=JE2EM) 1 2 SWRZ0C0 BLAR (T 81 1 2
-M01/M02 | @ | F1T%H ¢ 1.5X4 B # (SUS) 1 4 -T01/T02 | @ | F1T%H ¢ 1.5X4 B # (SUS) 2 4
AS101785-00 32 1242 1 2 4SW101785-00 32 i2iE 1 2
- *2 3 | ANAIER M3X0.5X16 (SUS) 2 4 — %2 @ | ANARIZERE M3X0.5%16 (SUS) 2 4
FEHE (EREEN) 1 2 ® | £ (TEM) 1 2
SWRZ0B0-120MB | @D | F4T4H ¢ 3X6B#(SUS) 2 4 SWRZ0BO0-120TB | @) | F1T%H ¢ 3X6B#(SUS) 2 4
@ | AAMAER M4x0.7X10(SUS) 2 4 @ | AMAER M4xX0.7X10(SUS) 2 4
FEEN

1. NBFERRBAFALANTERSHITTE. (SWRZ0CO-U : 1 EABR 1 &54.)
SWRZ0CO0-M[] / SWRZ0BO-120MB / SWRZ0OCO-TL] / SWRZ0B0-120TB L2 B & %2 REIBH RIZRE.

2. BERSIKRIR TS5 LEENRETAREERIT T RELEN.

3. SWRZ0C0-[J01/02 M5 &k KE AR, (SWRZOCO-LJO1 : 5l%&4 1m . SWRZ0CO-[J02 : 5|1 2m)

44



MW FRIREE model SWR

© SMEEEH  FERNBELR TR (ERHRE)

| SNEREAIES  C01/C02 |

ERER COl THR&ERRE COl
model SWR I:l O'MD' C02 model SWR I:l O'TD‘ C02
o iFSHRESE&HE— MR
| EREEM | TEEREN |
SEstHRE ! RS
S Rem
]
sl | Iaa
A — — : i‘: i E
AR !
ERESEM 3
— 152 sansnzEEn | \

ARARR, UHRSFEARAMEAENEET 5%,
HEIEABTEERTRNE

IBFR51k EEG]E>

TAEM 2020 5 4 A HIRERTHEITE S . (REFEEFIRANE LB -LAFER. )

45



e
Sz FA e 451

BT 454
HIERE

A&
HE IR 2B

S OIEAL
RIS

SRR SMERS | ShERECHE IR L5

© A HSERLHE

(EE] T#HF51% 1 5 1RSI & ) BELH R ELBTE. HHLER.

N K

HIFLON SD-SB/20276 28 AWG24X8P( Mt Bl )

HE®RS B2 :76g/m (A TmHEKNESE)
EHEER 0 0.2mm2 (AWG24)
DHE 161

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EfiL

B3

B3

%

i - EfkaR
EREm - Hith

MimF
RIRE B
SWR
3kg ~ 360kg S

SWR

0.5kg ~ Tkgfash
M =@zt
wnE B 7.1 RERREE
SWT
Wetms | 1 2 3 4 5 6 7 8 9o 10 [ 1 [ 2] 13 14 ] 15 [ %A e
3ol & =l a % S B B & = £ | XE # B/FB/OB/EE/ER RERREE
| | | | | | | | | | | | | | swQ
H S H st RS RS H st RS RS H T -
RERRAY
WVS
[HZk 2|4 | ORP—0.2SQX8P(SB) (2464)(Mit R
e EE :101g/m (A TmERNEE)
SHEER ¢ 0.2mm2 (AWG25)
ILEE 16T
HhE ¢ 05
WEHS | 1 2 [ 3 4 [ s 6 7 | 8 9o [0 [ [ 2] 13 14 15 %A
BLiie 3 =} ES * % s i x ES & i3 * B = % ®
| | | | | | | | | | | | | |
Eiilo40) A Filo%c) E:ilpA0) A R E:ilp40) A

46



47

MM FERRES model SWR
© SNE®EH  BIKBT (HHPKR) o s
\ sy O . MEE DC 24V
| SNEREAIES : U0T/U02 | e 2
- o IRERS o HERAFRIA (318) 100m QLR
RERAE
mogel SWR[_10-M[J- mogel SWR[_10-T[J- ST JO
uo2 uo2 fEHEY (2 BAR) 16 &
5| & S8 49 ~50 ;T
-U01 B m
Sl&KE
-U02 B 2m
AR -U01 R : 140g / -U02 At : 2609
F R EEM SWR0030-M F$E24288 : 10g
. SWR1200-M FA#EZEER - 189
B
EIARER -U01 R : 140g / -U02 Rt : 2509
T B & Em SWR0030-T F#E42EB : 8g
SWR1200-T FI#E4236 : 169
RIPF R 2 IP54 fH

X1RRER 1 ANEER.

FEZRER A SWRZ0SO0-C1. SWRZOB0-120L1B HEE -

2 FEEREBME TREEFMLTRIERS

(3RS ) B

FrLfakFERH. IP54HHS.

| EREEW | BEREM |
e
.
o
i T ] MEHRS - BLKEE - SIZMIBIESEE 4971, 850 7.

FERZZH=M

TAM

® 4MiZ R ~f (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 B )

SWR0500-T-Uuld
SWR0750-T-u]
SWR2300-T-UCJ

| EREEM | BEREN |
SWR0070-M[1-UC] SWR0500-M[1-UC] SWR0070-T-UJ
SWR0120-MJ-ul] SWR0750-MJ-ul] SWR0120-T-UJ
SWR0250-M[J-U] SWR2300-MAF-UC] SWR0250-T-uC]
{ | —
\ | .
- . 54

o
n y i n
< I <
| .
o
N 27
we  [us] = e we  |ns] mm 5=
© | i (ExEBN) | © | m (AW |
o (@ Biam o1sxanmUy 2 ey (@[ ®ii#  o15xammGUs 2
3 | ANAIER M3X0.5X25(SUS) 2 ® | AAEE M3X0.5X25(SUS) 2
AEEW 1 MEESABHNENLENTARSHETE, (SWRZOUOD 1 £XBA 1 A, )

2. SWRZ0UO0-[101/02 B9 51 £ K BE R[]

(SWRZ0Uo0-[101 :

5l%&4 Tm. SWRZOUO-LJ02 : 51%k4< 2m)



e BT 454
Sz FA e 451 HIEEE

i - . SO%E . -
g | MRS | hEmEe | US| mmse | aEER ‘{IK.§ME|(

Harmony in Innovation

EfiL
® 4NFi2 R~ (SWR0030 ) Py
| EREEN | TREREN | i

o % HBSWR0030-M-UL I ZE R 2 B iR AT B E o 2 % RABSWR0030-T-ULE REBMMBERE
SWR0030-M-UC] WRZ0SOM SWR0030-T-U] CWRZ050-T .

Ty | %
B i NP WIH =
Y ==l v WL
I M,‘ ; . e{@ = i
= I i N §§H A
© S I @) 3 ®
P (6 ! 7 = EEET - Hft
3 N NHF
2 : 7 ]
N ‘ | pt SWR
"L (R 3 S
T i 50 - gh
27 !
! S
! RERREE
S #5| M = i S B5 mA = SWT
© | B (EREZHEM) 1 i @ | BiR (TEM) 1
SWRZ0UO i SWRZ0UO NEL
-MO1/MO2 @ | FITHH @ 1.5%X4 B # (SUS) 2 ! T01/T02 @ | F1i788 ¢ 1.5X4 B (SUS) 2 RRRER
3 | ANAIER M3X0.5X25 (SUS) 2 i ® | ANARIER M3X0.5X25 (SUS) 2 swQ
@ | FEZR (EREHEM) 1 i FEZ (TEM) 1 1
SWRZ0SO-M | ® | 1754 $2X6 B (SUS) 1 i SWRZ0SO-T | ® | F1T%H $2X6B i (SUS) 1 RRRIERS
® | ANARE% M3X0.5%6 (SUS) 1 ‘ © | ANFAIER M3X0.5X6 (SUS) 1 'S

AEREDM 1 XRFEERBOMBEALENTHESHITTE. (SWRZOUO-[I 1 1 EARRIR 1 5145, )
2. SWRZOUO-LJ01/02 M5 &K E AR, (SWRZOUO-[101 @ 51%4< Tm . SWRZOUO-[102 : 51Z& 4k 2m)

® SN2 R ~F (SWR1200 &)

| EREEM | TEEREN |

SWR1200-T-UL] | % RESWR1200-T-ULE R ZBIRATHFER

SWRZ0BO0-120TB

| SWR1200-MAF-ULT | 3¢ RASWR1200-MAF-UZE 2 e R A BB 22
SWRZ0B0-120MB

h ~._in i @

‘Ei = R i "

|
B A gmi | : o & m.w-a;;’ .;;‘9,_
N Beliled < e - ':F@» ¢ 8
|—1|7 [¥a) —
50 o 27 QD/ 50
11 50
S #5 &8 e S 5| @ e
@ | AR (ERERFM) 1 @ | B (TEM) 1
o (@ B o1sxanmUy 2 ime @ BiIH_ 915x4BH# S 2
® | AFRAER  M3X05X25(SUS) 2 ® | AAEE  M3X05X25(SUS) 2
© | FHR (ERZHM) 1 @ | FER (TAMN) 1
SWRZ0B0-120MB FATH $3X6BH# (SUS) 2 SWRZ0B0-120TB FATH $3X6B# (SUS) 2
@ | AAER  M4X0.7X10(SUS) 2 @ | WAIER  M4X0.7X10(SUS) 2

ABEFER . NREERBAMNBEUALENTHESHITTE. (SWRZOUO-O: 1 EARBR 1 &4.)
2. SWRZ0UO0-[101/02 B9 51K BE AR [E] . (SWRZOUO-[101 : 51£k4< Tm SWRZOUO-LJ02 : 5]£& 4k 2m)

48



MW FRIREE model SWR

© NEIEREH : FFKkinTF (BHBAKER) (LTTgsn)

| SNEREAIES : U0T/U02 |

EREH TRiERRE

ocel SWR10-M- 38% ocel SWRT0-T(-

uo1
uo2

o MBS SRLEHE—HE
EHRS |

| AEEHS

11 11
10, 0 J2 12, 0 Jo
9002 30013 13003 2009
o O O O
80 o14 140 08
o O O O
70 1 4 015 150 4 1 Oy
6° o ©16 16° o %6
5 5
&4 A =40 B
— 152 sansnzEEn | \
ARARR, URSRXAMEHNENTET 5%,
FAEENBTERATRNG
[BFA514 B BN Es 3
FREM 2020 £ 4 A HIBERTIHTE S . (IRIBEENRRNE LSB—LFTEES. )

49



e
Sz FA e 451

BT 454
HIERE

© A HSERLHE

N K

WERT | poilm | ARRY | aEmEe | 0N smse | oaesn | ([ K@SMEK
EfiL
R
fiL
(EE] T#F51% 1 5 1RSI E% ) BE&H R ELBTE. HHLER. -
B3
X
HIFLON SD-SB/20276 28 AWG24X8P( Mt Bl )
HEBS EE 76g/m (A ImEEMESE) i - e
SHEER © 02mm? (AWG24)
DHE 16 ERFT - Hftp

Mz 7.1

fEEHRS 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
[[R535)) = =] A 23 - B i # x ES EN % B/Ra/d a/E BB
| | | | | | | | | | | | | |
H T H X R R H X R R H X
IHZ% 3|4 | ORP—0.2SQX8P(SB) (2464)( Mt F)
e FE:101g/m (H 1m HREHER)
E#EmER 0 0.2mm2 (AWG25)
LHE 167
2 9.5
{AEHRE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 I 12 13 14 15 16
skt iy =] = % &% z a & % i % B " & 2R V3
| | | | | | | | | | | | | |
AR AR S Mt HRA AR MR AR

MimF
RIRE B
SWR
3kg ~ 360kg S

SWR
0.5kg ~ kg

R

RRRIREE
SWT

INEY

RERRESE
SWQ

= AE T

RRRIRRS
WVS

50



MW FRIREE model SWR

© SNEIRE M 0 D-SUBIEHR

| SNEBEEIES D |

SNERST A5 §) 2 FIEE SNERST A5 §) D FIELL

® ik
ELT L IRERS
model SWR I:I O'MD'D model SWR I:l O'TD'D (gii;%ﬁ) D%i4V
R IA (1) 100mQ T
REREE 10A
ST E (1 mR) 154t
. EREEM ik 80g / 2 179
EEH
TARERSEN ik 709 / % 179
X1 FRRER T BHER.
FEZR4E SWRZOZO IE =
® ShEL R~
| EREEM | TEEREN |
SWR0250-M[J-D } SWR0250-T-D
SWR0500-MJ-D ! SWR0500-T-D
SWR0750-M(J-D i SWR0750-T-D
* ot a
Mg / I ) ek
\/ ’ 5 / ! 1 Y] { 4 t j
O%L\I A ‘L Tm' i U@] \O*L ”,muL- [
eabslbens |- hesleds
\@ ‘ ®/ 0 gwww«» \@ ; i ;‘E @0 G drrdrebrgs \® \5%23 ‘ @&i/
% ; 10 7 o
| T [ T ! N i A | 7
51 ; 51
M26X045 485 | M2.6X0.45 425
\ o 1 !
| 0000000 n ; o | cooofoooo .
— — R | - 7 =
L Qo] L@ & | " /
| o
D-SUB $ilif i EEFE A > 3 | D-SUB $#¥hf4 fREE R

SWR1200-T-D KEIDHHIR TS EE—#.
SWR2300-T-D

SWR1200-MAF-D | ¢ Fkid## R~ 5 EE—#.
SWR2300-MAF-D

us 55 & we us |ps &% we

O | B (EREEW) 1 g (T AL) |

SWRZODO-M | @ | F4T$H $3X8B#(SUS) 2 SWRZODO-T | @ | 1744 $3X8B# (SUS) 2
@ | ANAIER M4X0.7X30 (SUS) 2 ® | ANAEE M4xX0.7X30(SUS) 2

@ | R (ERESN/ TAERBENER) 1 @ | % EREBN/ TAERSNER) |

® | FITH $3X8B# (SUS) 1 ® | FITHH $3%8 B (SUS) 1

SWR20z0 ©®  ANAEE M3X0.5X10(SUS) 2 SWRZ0z0 ®  HNAER M3X05X10(SUS) 2
@ NAZE M4X0.7X12(SUS) 2 @ | ANAER M4X0.7X12(SUS) 2

ABEER . AFEERBAMNEALEMNTHRSHITTE. (SWRZOD0-O : 1 EARBR 1 54.)
2. SWR1200/SWR2300 % 334 {4 B T/ & SWRZ0Z0

51



e BT 454
Sz FA e 51 HIERE

s - - SO#R . -
woh o | Rt | gEmee | J0EE | smen | osswn | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EfL
© NEEREG C BRERGR JIS C5432ME EEFHH) g
. “— O EfL
| SNEERAIRS G |
® Hi% g
FRER THREfE:E
model SWR |:| O-MD'G model SWR I:l O-TD'G (giiﬁﬁ) D%i4V *i
FERMERPE (#15R1E) 100mQILT A - EE
BHARE 17A
fREHE (BANEBAR) 15 %t ERED - Hith
S P& 1% 100g / 2 21g
= TEBERSEM | wR120g/ 52219
%1 FREAR | AMER.
FE2RE 5 SWRZOEO 0B &
SWR
0.5kg ~ 1kgfas
S
RERREE
SWT
INEY
® SR~ RERREE
| +REEM [ TREREN | e
BEEANSE
SWR0250-M[J-G SWR0250-T-G RERERS
SWR0500-M-G SWR0500-T-G Wvs

SWR0750-M[]-G i SWR0750-T-G
| | e | :
o/ 111 \ g
| (a i (AL O L
.ﬁbﬁﬁi\w\@ : é_id‘
4@ P
%ﬂ 3
i |
g |
] |
2; i 1 !
SRCN2A21-16P(#35) JAE) AT E i SRCN2A21-16S (HEEE)(JAE) AT E &
JIS C 5432 B G i JIS C 5432 B G
SWR1200-MAF-G | EIC8IR TS FE—#. 3 SWRI200T-G | % Fia#itoR+5 LE—#.
SWR2300-MAF-G 3 SWR2300-T-G
N - 3 N
. oy | N
: DRDODODDD w i
ﬁ ‘ DORRODD \® 1 g
AL o @ 3
51 i 51
e BE RE W } BE  #BE RE HE
O | AR (EREEN) 1 3 Rk (T M) 1
SWRZ0GO-M | @ | F1T%H $3X8Bi#(SUS) 2 3 SWRZ0GO-T | @ | F1T$H $3X8B i (SUS) 2
®  ANAIER  M4X0.7X40(SUS) 4 1 G | ANRAIER M4X0.7X40(SUS) 4
@ | FER (EREBN/ IRERENER) 1 : @ | $ER (EREEN/ TLERBMER) 1
® | FITHH ®3X6B i (SUS) 1 i ® | F1THH $3X6B 7 (SUS) 1
SWRZOO T | mammie M3x05x10(5U5) 2 - SRR T Tonscmamie M3x05x10(5U9 2
@ | AxARBR M4X0.7X12 (SUS) 2 i @ NAER M4X0.7X 12 (SUS) 2

ARER 1 NFERRBAFBFUALEANTHESHITTE. (SWRZ0GO-O : 1 EARBER 1 &4.)
2. SWR1200/SWR2300 % 4 #fh {4 B 1~ 75 2 SWRZOEO

52



MW FRIREE model SWR

© ShEBREM BB xR | DR

| SNEBREIAS K |

® 1%
EREH K TRERS K
A . BEME AC/DC 200V
model SWR l:l O'MD' £H model SWR I:l O'T' £E (BNt ) 5A
GRS GRRS
REREE 12A
T (A EAR) 4%t
s AR 179
ERZHN SWRO030-M FIFE223 © 10g
F3 21
. AR 13g
TRERHFN | wroo30-T AL 89
_ SWZO0KO0-CL]
1.RRER 1 ANES.
FEZ2ER 79 SWRZ0SO-LEE .
® TIHEIIRAL I AEEZIN K B AT HSIR 0 A U AR
T~ FEAERHBKSEEBK2
S RRS
AR A IE LI R AR SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR
0030 | 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750 | 2300
J R TR I AT JK JK | JK2 | JK2 | JK2 | JK2
B iR BBk IhF 1838 BK BK | BK2 | BK2 BK2 | BK2
COO: H5&NIBLIRF COIK | COLIK | COCIK2 | COLIK2 | COLIK2 | COLIK2
¥ X TEIGRMIEARST, BRITEM.

* XTEAMSI%
WM E & R AR FAREFE S RIAR TS,
EEEHSS PR E A RIERFHISIZSWZ0K0-CLO . sEFFSE 5N LIEHMESRERFHRE, TRBRTHIE.
® SNfiZ R <t (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 At)

| FEREEM TEEREN

SWR0070-MLJ-K  SWR0120-ML-K  SWR0250-M[-K  SWR0500-MLI-K
SWR0750-MCJ-K  SWR2300-MAF-K

SWR0070-T-K SWR0120-T-K SWR0250-T-K SWR0500-T-K
SWR0750-T-K SWR2300-T-K

i
|

2 @7
15 /
#HTEE (R30)

f

- 42
= HiTE &
AL SEEIRE |4 4
: SWZ0KO-CL[] SWZ0K0-CLO [ T[T 1 \
o)} L. LN |
- £EE 5 R BEESW X _L% @
I S— Lo = = -
— @ ERLEE - \ EELAE
Be  pE 8% e Be  #E RE HE
@ | R (EREEM) 1 ® | Bk (TEM) 1
SWRZOKO0-M SWRZOKO-T
@ | BT ¢ 1.5X4 B (SUS) 2 @ | FiT8 ¢ 1.5%4B# (SUS) 2
SW0178-00%2 | @ | igEseE 1 40178500352 | B | iR E 1
-¥2 | @ | AAIEE M3X05X16(SUS) 2 | -%2 | @ | AAAIER M3X05X16(SUS) 2

ABER . NEEERRBOMNEU LENTHESHITTR. (SWRZOK0-O: 1 EARBR 1 51H.)
SWRZOKO-M / SWRZOKO-T L2 7B & %2 RiIZH RIS E.
2. EREFBMEBRAREE SWR JHERT ST %3 FIRAY 1.5mm xHEITIR.
[l E 5| £ AiE S5 5 RS AT UERHRATIESE B A A B FREEMIATIR T, SEiSIZiEIRE .
3. &t3F SWR BYIRAE, RAREIIIEITIEAN 1.5mm, FRARBUATSE B ARt o RS .
X4, EETS|KUARRIGERFAESTERR. EREFTELESTIHE.
53



Ba #IEE R #t N . SO . -
e | epm | ESER SRS | shEmEE | SO | wmse | EEER ([ K@SMEK

HE IR 2B

Harmony in Innovation

EL
® SN2 R~F (SWR0030 AY) .
| ERESEN | TEERSEN | #t
| % R4 SWR0030-M-K R E BB EE R | % R WR0030-T-K EREBBMBERE
SWRZ0S0-M " | SWRO030-TK SWRZ0S0-K " &
o seisis T TES i T )
‘gﬂ,\ Y/ v i S wi
T b— i
=== =
Y G 1 : i -
y 1] 20 : 15
BETHEE (R0 | HETEHER (R30) EERE
RTEE 3 RTEE ' o! (2}
MRS 4 ; HEBRITE] 4 4 =g AN NI i i =
, SWZOK0-CLL) ; SWZOK0-CLL) RREE
4 Tt U 22E 55T ; £2E 5T 3 (®)
! 3kg ~ 360kg S
BEEER | SWR
i 0.5kg ~ kgt
sE#d
S #E &% i _ BS  #S A% e FREREEE
O | B (EREBEM) 1 1 © | iR (TEM) 1 oW
SWRZOK0-M | SWRZOKO-T
@ | Fi74H $15x4BH(SUS) | 2 | @ | FI744 $15X4BH#(SUS) | 2 pE
AWITB0 2| @ | igHeE 1 LAWI0ITB0 2| B | B E 1 FEERREE
-2 | @ | RAMIER M3X05X16(SUS) | 2 ! —x2 | @ | FAMIER M3X05X16(SUS) | 2 W
®© | FEZR (EFEHRM) 1 ; © | #£E (TEM) 1 %ﬁEﬁ’%Eﬂé
SWRZ0SO-M | @ | 474 $2X6BM(SUS) | 1 | SWRZ0S0-T | @ | F4TH $2x6BHM(SUS) | 1 SRERRES
MARER  M3X05X6(SUS) | 1 3 BAMIEE  M3X05X6(SUS) | 1 s

ABRER . AFEERBAMNBEUALENTHRSHITTE. (SWRZOKO-O: 1 EABR 1 &4.)
SWRZ0KO0-M / SWRZOKO-T / SWRZ0SO-M / SWRZ0SO-T LA B & X2 ZRIBR RIFIHEE,
2. ERZEFHFMEBRAEHE SWR SRS T3 #REY 1.5mm IHEITIZ.
[E|E 5| £k A& S50 5 R AR ST AT AE R IRI TRZ SEE A PT B A EORTIR T, SERESILRiNEIRE .
3. §t3%F SWR HUIRAE, HARMIKIETIESR 1.5mm, FRAREBUAZSET ARt 0 EEHEIR TS .
X4, EETG | EURRERF A EETRMR. BREFEHESITHUE.

54



MW FRIREE model SWR

© SMEEE G BB DR X B R IE A R TSI

| AINEREES T/ NEENEXRBR (SWRINEREIMS | K) RAEMIEETSI 4.

BESRR
L1
SWZO0KO0-C |5

L BRI E
L1:1m
L2 :2m
%t No.

(F@RARIER

L (L1=1000 /L2=2000)

#4990

%

o3

4—R¥RuRF : TA35T
Sankei Engineering Co., Ltd 214 : VCTF23NXX
Kuramo Electric Co., LTD.
S4H#EmR - 0.5mm2 (AWG20)

LHE 4T

X2EREZEFBITHESILE, EEEREARAERT TAS) RERITEEEEAEIILIA.

CEmEm] Bk - 5IELEURBEMNETER

© HFABE) - BEFNEREILBE - SI%Hhdt, FEEEEERRIEEZERTZ RSN 0.
ERBMRZ RSN R S E RS IR AR, EMTAREFUR.
FREBR M RAEFE SWR SHERQHIT 1.5mm HEITHE.
[l E 5| £ AiE S50 5 R ST AT AERHRATIZSE B A AT B R EMIATIR T, SEiESIZRREIRE .

BESILkEERE
RIER R Z5HIHER

‘ g %
X BEE A O& 1) EmmBmmMEORETIRM KK E TS
FHEEE gy

L
U lo] HAR kSt

© NEBHEER, FREFMNTRBEERME T AE RERME .
MERAR S| S ML — B A Ly B R AR A S AT A ST RR T LR T .
Sl&iEERA, NEEEMEMEENGHITER.



s HESH | meos- i e SOHR o _—
gaf | BEER | wess | LN amrRe | sEmEs JDEE | sxap | oreen | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

i
©® MEMO e

B3

B3
%
i - EfkaR

ERED - Hith

HHF
RIRE B
SWR
3kg ~ 360kg S

SWR
0.5kg ~ kg

R
RRRIREE
SWT
INEY
FEEWIREE
SWQ
= AE T
RRRIRRS
WVS

56



57L

I F IR E

© INBETMG | THRMEER (MIL-DTL-50153 #8 B #1215 4)

| SNEBEEIEZS E

model SWR

® ik
ERERF T RiEfRH
model SWR I:l O'MD‘E model SWR l:l O'TD‘E (gifjigj) AC/DSCAZOOV
REREE 24A
FET Y (24 R AR) 84t
y FERERM Bk 1409 / #3219
B
T RERHEM ik 1509 / 2R 219
1. TR ANER,
FE42 I8 SWRZOEO EE .
® ShEE R~
| EREEM | TEEREN |
SWR0250-M[I-E SWR0250-T-E
SWR0500-MLI-E SWR0500-T-E
SWR0750-M[J-E SWR0750-T-E
| | | | ! i
| o ! \ /
| o | lo \, =/ | | B By / 4 | 1o% ‘
‘ o4 @ ) : : ; \ £ 4 |
| od ) S H | /@ L[T-m-l';rr "Tl'iﬁﬂ' H © mﬂ:]ﬁq_

o
i

g

SWRI200-MAF-E | s FigsitoR =5 LE—#. SWRI200T-E | seiasitaRets LE—i.
SWR2300-MAF-E SWR2300-T-E
N N -~
- \\\ "/
N6)
9 9 o ©
R R :
©)
ne  ge 8% HE B |3 &% HE
© | B (EREEM) 1 AR (TEMm) 1
SWRZOEO-M | @ 478 $3x8B# (SUS) 2 SWRZOEO-T | @ | F474 $3x8B# (SUS) 2
®  FABIEE  MAX07X45(SUS) 4 ®  BARIER  MAX07X45(SUS) 4
@ | FE5° (EREHEM/ TRESEEMER) 1 @ | EZ° (EREEM/ TASRENER) 1
® | T $3%6B# (SUS) 1 ® | T8 #3687 (SUS) 1
SWRZOED o g mimie  M3X05X10(SUS) 2 SWRZOEO ) pyxmemie  M3x05x10(sUS) 2
@ | ARIER  MAX07X12(SUS) 2 @ | WARIEER MAX07X12(SUS) 2
FEED O NEEBERBOMEULEMNEHRSHITTE. (SWRZ0E0-O . 1 EAER 1 &6 )

2. SWR1200/SWR2300 % %< $ i 4B 7 T 2 SWRZOEO



& B E — g o = SO®E . _—
shan | onee | 2eEm | UM | smRy | amsee | JDEE | smse | oweww | ([6 KOSMEK
TENL
© NEREHE : SHERMEEE (MIL-DTL-5015 & E G H) R
N “— O EfL
| SNERBRAIES CH |
o HI1% g
EREHR THiERE
model SWR I:l O-MD'H model SWR I:l O'TD'H ?i’iiiﬁ) AC/?gAZOOV wi
BHRAE 57A A - EE
) 10 4t
- E R EEHEM Btk 280g / #E% 249 ERED - Hith
= TEERSEM | ek 210g/ R 24g
1. FREAR | BNER.
FE4388 % SWRZOHO R E&.
SWR
SWR
0.5kg ~ Tkg
S
RERREE
SWT
INEY
ERIRIREE
SWQ
® LR ~T LG,
’ | EREEN [ TREREW | faRERs
WVS
SWR0250-M[J-H SWR1200-MAF-H SWR0250-T-H SWR1200-T-H
SWR0500-M[J-H SWR2300-MAF-H SWR0500-T-H SWR2300-T-H
SWR0750-M[J-H SWR0750-T-H
1 ; | H
| / | /
\ 'l \ & 5/
‘ * p j@fm‘ Mti_ Hheth ; 4 o4 J
‘ & e [ I it 6o | g
[ Bel | Jed > @ f@
s A i
3 2
58 3
MS 2 NS
MS3102A18-1P i MS3102A18-1S
\n ! w
g | | =
" :
S—— : ]
) : I
me ge &% e L me  |ge] &s e
O | BfR (EREEM) 1 3 MR (T2 M) 1
SWRZOHO-M | @ | F17¢4 $3Xx8B# (SUS) 2 | SWRZOHO-T | @ | {784 ®3X8 B (SUS) !
® NAEE M4X0.7 X60 (SUS) 4 i ©) NEIEE M4 0.7 X 60 (SUS) 4
@ | FEE (EREEM/ TREREMER) 1 3 @ | fE2R (EREBN/ TRERENER) 1
® T $3X6B# (SUS) 1 ! ® | Ti744 $3X6B i (SUS) 1
SWRZOHO ©® | AR M3%0.5%10 (SUS) 2 i SWRZOHO © | ANfAIEE M3X0.5%10 (SUS) 2
@ | ANFAIEE M4X0.7 %12 (SUS) 2 i @ | AR M4X0.7 %12 (SUS) 2
EEER 1. NEERABSMEU EENEHRSHTRE. (SWRZOH0-0 : 1 EXEM 1 4% )

57R



MW FRIREE model SWR
=

© SNEEELH C FAREBIR ® Hig
e A AA
| SNEEECHIES C FO1/F02/ FO5 | GixiE AC/ DC 240V
(BN eR) 20A X1 %2
EREH TRERS S5
FO1 FO1 (AR 6%t
model SWR I:l O'MD' FOZ model SWR l:l O-TD' F02 - o
=B E5H
FO5 FO5
HiEE DC 24V
(B 3A
iR 178 + 1%
(AEAR) (5=R) (TheekeseA)
BHERSE 10A
Sl M TR&R
- FO1 B m
Sl&KE | - FO2 R 2m
- FO5 A 5m
AR E8 -FO1 B © 750g / -FO2 B : 10309
E3 3411 -F05 & 2 1850g
T FEEB 329
HIARE -FO1 B : 710 /-FO2 B 1 990g
T Ri&EE =M -FO5 B : 1810g
B 329

X1, ERAFHSRMERFRERERSN, AURSSENABKNERE L.
HEETIEEN, HARSERFREES EAREMEMNEGTHEARSRS.
+ 61 20A BofleR, FEREAIZR 50% (5 # ON/ 5 # OFF) BT/ 5 Siet, HSBEELURRE EFHER At= 29 20°C
61 20A BORR, TEFERIZR 100% KIS TREM 5 S9et, HSBERLIEE EFHMER At= 29 40°C
X2, FEELEE 5 DML, HEEREES SRR EREHIRER L.
1 RS RSETOR, TR A R E.
- 5 2. IR SERT, SHRMEA RS MR RS HREREITHIE 60°CUAT .
X3 FREAR 1 BNER. FE54E SWRZ0FO MEE.

°* AHHmSERELHE

EREHR T RS

[ N o

Al A fill = B R A
pRLE ESBY ERLE

HIFLON SD/2586 6CX 15AWG &

il A AEmS B8 1 188g/m (B Im HRMER)

= " SHE@ER © 2.0 mm2 (AWG15)

bk cke M 63 wems | 1 0 2 | 3 | 4 | 5 | 6
Ryt 2  H  0B 4 A | B

Sl&MAg BE 1 105°C HJE : 600V

HIFLON SD-SB/20276 10PX23AWG 2 (Mt FE#k)

flh = B AEmS 2 1199 /m (9 1m BEHES)
ESHBY SHEER : 0.3mm2 (AWG23) DR 208

SlZHrs JRE 1 80°C  HJE 30V

eSS 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 12 13 14 15 16 17 18(FG)| kHA @ *H

Bk #/E®/4\F/BO/EA/4B8/8 #  XE| K 3 & S " | & A =l 2 B/BER/E
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
HpsT il #0) RS RS RS E:ilp40) Eiilo40) Eiilo40) Eiiloa0) A

=

58L



ey H AL e — mis o - SO o -
shan | orne | 2eEF | R amRy | smsme | JUUE | smse | oaesm | ([é KOSMEK
TENL
® ShEER~T P
| ERESBMN [ TRERSN | e
B AR : B AR -
SWR0250-M[J-FC]  SWR0500-M[J-FCO ~ SWR0750-MJ-F[O i SWR0250-T-FJ SWR0500-T-FJ SWR0750-T-FJ
SWR1200-MAF-FCO ~ SWR2300-MAF-FJ ! SWR1200-T-FJ SWR2300-T-FJ -
| | lo d o)
‘ 1 / i - R
\ \ o ‘ 0 / TR - Kt
: ‘ H L
! |

-
P ES
RIAEE
o
g 1 g 3kg ~ 360kg S
&5 SWR
H—B 0.5kg ~ 1kgfas
ik
@ RRRIREES
’@\ @ SWT
N $9.3 = \
-2 A
s A RRRRER
EIbaL:=E SwQ
¢8 B
) RERERS
ES 4 wvs

FELRED
SWR0250-MI-FJ
SWR1200-MAF-F

FEZRED
SWR0250-T-FJ
SWR1200-T-FJ

SWR0500-MLI-FJ
SWR2300-MAF-FJ

SWR0750-MI-FJ SWR0500-T-FJ

SWR2300-T-F

SWRO0750-T-FJ

FaY
<

BE B2 R% HE e  #E R% HE
® | BR (EREEM) 1 AR (TEM) 1
MSO‘?'/;?;/F:OS @ | 74 $3x8B# (SUS) 2 i‘é‘::‘;g;%s @ | P74 $3x8BH# (SUS) 2
® | ARAEE M4X0.7X60(SUS) 4 @ | BAAER M4X0.7X60(SUS) 4
@ | B3 (EREEN/ TREREMNER) 1 @ | $EE (EREEN/ TRERENER) 1
® | TI174 $3X6B# (SUS) 1 ® | i7H $3%6B 7 (SUS) 1
SWRZOFO o mxmemie  M3X05%10(5US) 2 SWRZOFO o scmimie M3x05x10(5US) 2
@ | IR MAX0.7X12(SUS) 2 ! @ | FIARIER MAX0.7X12(SUS) 2

EBER 1. NEEEAEAREN LEOTHRSHTTE. (SWRZOFO-O : 1 X8R 1 &H.)

2. SWRZOF0-[J01/02/05 By 5| &K E R [E.
(SWRZOFO-[J01 : 5l%%&4c Tm. SWRZOFO-[102 : 51%k4< 2m . SWRZOFO0-[J105 : 51%%4& 5m)

58R



MW FRIREE model SWR

© SNEEREH - DEBTKER EEMKPIKE) F IP67

| ShEEEAIZS D W/WX | ° M1k
EEaH (21ER) 415
ERRE W TRERS RipE g H ] %18 1P67
model SWR l:l O‘MD' WX model SWR I:l O_T_ W PUR ¢6.3
B
| Ww: NPN i 7X0.259mm?
WX : PNP #1& EREEM 2m
:R: 00 9ES
TEEREN m
% 20g
ERERM B4 60g/m X2m
. SWR0030 F+E4eE8 8g
R ik 20g
T RiEERM B460g/m X 1m
SWR0030 FR+EZ8E8 8g

1. RREEAREBHIRIFLEH .
X2 R BHER.
FE4R4E SWRZ0SO-THER.

® ShEE R

NPN giaes (1)
PNP #1488 (2)

| EREEM | T EiEREN |
SWR0070-MCI-W/WX SWR0500-M[]-W/WX 3 SWR0070-T-W SWRO500-T-W
SWR0120-MJ-W/WX SWR0750-MJ-W/WX | SWR0120-T-W SWR0750-T-W
SWR0250-MJ-W/WX SWR2300-MAF-W/WX i SWR0250-T-W SWR2300-T-W
| ; | i | |
! [ : L
U ) | O\
Bk B L O\
1 té} i | ‘ 3 | 1
Al o s

o 3% R4 SWR0030-M-W/WX R B RMBERE % R SWR0030-T-W R # R RA B ER %
SWROO30-M-W/WX | ™ im0 SWR0030-T-W CWRZ0SO-T

S i ——hy
FE2RH R ! N
T iy iy
O | L L T
pacENl . ?
i sl s [} Ll il I

]
&
&5

A3

t

U

@

J
5
B0s L

b¢ e ) NPN et (1) -
AaRSdidn 7y PNP StEE (2) "
S BT R HE BE  HE RE HE
© | B (EFREEM) NPN #4g (B&PLUS KK) 1 @ | B (TAMW) 1
SWRIOWOM T T s o mamie M3 X 0.5 %30 (SUS) 2 SWRZOWOT 75 i mamie M3X0.5X30 (SUS) 2
SWRZOWXO-M @ | B (EFERM) PNP #4E (B&PLUS KK) 1 ® | B3R (FXRZEN/ TEERENER) 1
G MmBR M3 0.5 30 (SUS) 2 SWRZOSO-T ®  F4T$4 $2X6B # (SUS) 1
® | 5 (EXREHN/ TEERZNER) 1 @ | AAARER M3 0.5X6 (SUS) 1
SWRZ0SO-T | ® | P74 $2X6B # (SUS) 1
@ | MRS M3 X0.5%6 (SUS) 1

EEFER O AFEERBAMNBEALEANTHRSHT TR, (SWRZOWD0-O: 1 EAXBR1 &%)
2. £ SWR1200 BT HITREER. BERITEM.

59



H I L5 A e — mis - — 5O %E . N {
gree | S mess | U awRe | sEmmer | OB mmss | orewm | ([ KOSMEK
TENL
. . s Ty N - +

© NEEEG - NBIFFKER (FEFMAPKE) FHMEEEFM %R
S T R EE efi
WEMEEE

s [#ei35) RS [4hi5)
(ERBNESLRIE. ) PR s 24vDC e FE

* EFAFRORE - RF - AEFOLE, FLAEHEORET W € V[ L ewoo
T - ]

BR3ER IR AN ;

& BELSARMAF LR QBEEESHE. i B | TRAEN e .
(FERLHEREEE AR EERENRNEE, THESE o ’ FERIHLER i - EEEa
HiREE. ) AR e e e

KwHES EShiE BEES SR - Eih

* BBTTANRSE, WL ERAEETEROES. i )

& ATEYBEFSBEESERMRNE, BENELIELETER

AR | EEWIRAR I RE [ EXE0 ] 153 [REES )
fERER =) [ ER | HHEAIREERT, 3§ [HHER ) M H

M F
RIREE

NEMEREHE. B AR RS R E) [ )
AR g TR Rk HE S M E RSN E R,
[ TEER | [TEEE | HALENIIERIR. Tewr
0.5kg ~ 1kgfas
T Bi&f &5 e AR A% + Je F AR M B AR MAS 15 F AT fie ) 1% R 2R ETFHAMNTHER .
DT
U] SWRLI0-TC-W RS NPN 7| SWRLCIO0-MO-W BREE 12V DC L 4T TR 2R, RERAKE
e 24k M w [y < EHES0mmEL bRy | S0mmELE
3 Rz 1ERER BEiR3& NI RE PNP #77 | SWRLC10-M-WX HEBEBERNAT | = 60mA Gl [ SWT
SR R 12V £1.5V DC IR E 24V DC+ 10% (&% ) REHE <35V TH¥E.
WAESAR (44 HERER < 200mA e - DR e
IEFNEI = 30mA| = 60mA MAESRH | 45+18 (FEERE) ¥ RERT, EREE AT AR S RFNE L. =R
f&%8E®E | 0~3mm | 0~2mm ELY < 50mA/1 . swa
SUEEG | £2mm | £1imm LD &R RAAI(R), HEBEE) BB S
EAFERE | 0~+50C S IR, RIERP L . . . HRRRRS
IRIPEER P67 & BiohR ATHEBETABRAERE BEBAERE BHIEE 7\/\/\/5
GBS | PURG63/Tx0250mm:  ERTMERE | 0~+50°C PR ORI LR 7 B B O e
BUeRSERTVUCF  (R4PLH IP67 HETH, SLRITAE ] 3
HE ABS FEHEREBY | PURG63/7x0259mm? M ERLENEE, 1o | -
=B &4k 20g Rz Bl RBT-VUCTF (M3%E2 I RNE © 0.63N - m) - —
+ E34% 60g/m MR ABS 2 Y
£ A4k 209 —
+ E45 60g9/m
AR IE R S AN, OIS RBIE R AT ELE R EALT .
- MR IEE R AR, R B RSN
il 2 [
SWRLJ0-M-W : NPN#RA&H \ SWRL10-MJ-WX : PNP#L#%AT
fem TRAERSEN | EREEN PLCW : feRR TREREN | EXEEN pLCh
1 w 1
FEO0 4 ] [ = )L 24V DC : BEOU ] [ EIH)L 24V DC
+) A () ! ) A+ BT
SW1 () () ERa : SW1 (=) ()
(NPN) |(50) Z(S1) | |manzong (PNP) |(50) Z(511) | |manzonE)
] Lin® U | 2] K
) ! o
w2 o 2 5 3#(501) [ | sw2 [0 i a %(501)
(NPN) |(SO) £1(512) AK* : (PNP) | (SO) £1(S12) AK*
[l = 41(502) [T | =l = #1(S02)
) K I ) ¢ K
SW3 () ! SW3 [(-)
(NPN) | (50) 'Ai s | | . ] #(503) (e 3 (PNP) | (50) mom | | . ] #(503)
@ |3 g6k (504) I &) (504)
w4 H s ! w4 = nal
W) | () : (Ol IS )
L T ! L I
W EEHSWARER2GR BB NRELH. (BIEE 1 ~2K QEERITRE). HEMER 3 EREBS.
%£F LED RxAAR
Wk LED (&)
e 1
SATRES | RKGRAR | AREAS | R RATKHER | |
=47 O - - R AT ON ® ---
1857 © - - IR AR OFF w
o 8 o e ! !
IR -0 (1.5%) BITK | REREET e — | |
AR | R | Rk | EReES ON ==-- @
RO | (06%) | EATK | RARER OFF -~
N iR EI4$iERE ; i
15 -O- = ; R R P arr—
IR -0 M s | EERIPRE L D-O- IR )
WEBEEELED (1) FREFSTREERBMLESTERS, BEBREMNRSRLT.

RTIEHAE RS ARHERATBEPLUS KKHIBIZ RS A F 1A F M (No.T315201D).
X FEREB(ES SWRZOWO-M-_ _ /SWRZOWO-T-_ _) AR« EEARMB AR FB&PLUS KK (TEL.+81-493-71-5160) -

60



MW FRIREE model SWR

© SNEEREH - BIKER JEEMKBIKE) FR IP67

| SNEREAIRES  V/VX |

ERERH THRERSR Y ;m;%
\Y
model SWR l:l O'MD' VX model SWR I:l O'TD' V =2 A% (B ER) 124
RIpFR xRz IP67
—_ PUR ¢ 8.6
. 2X0.5mm2+13X0.18mm?
Ep 354l 2m
BRI
T RiEREM Tm
Bk + 2 1309
F T E RN
S B411059/m X2m
X
Bk + #2 130g
T Ri&EERM
45 105g/m X 1m

X1, RREEAREBHIRIPLEH .
X2 RN BHEER.

® ShEERT

| EREEM | TEEREN |
SWR0250-M[I-V/VX SWR1200-MAF-V/VX SWR0250-T-V SWR1200-T-V
SWR0500-M[1-V/VX SWR2300-MAF-V/VX SWR0500-T-V SWR2300-T-V
SWR0750-MLI-V/VX SWR0750-T-V
'\ ‘ '\ ‘
FERE \ ) \ ) FERED
B 8/ Nl &/
¢ A - 4
! MBS %} 1t m fﬁ _m‘p“——i@@( $§ ge
[ 9% | [*¢ .

53
45

53
45

EREEFMEER ()
NPN #tgET (T) PNP SigEt (3)

EEFIEE BRI RN

TEMDBH (HEH) D

EEFEERRRMRERN
(BRSO3 | 75 18] AURTIR R TR 3

61L

(FR45A03] i75T61) BUBTEE Tt e 3 }

45 45
7 7
Rzl i
)| ] . o | .
[ ] — -
) )
O o
RS e @A HE B AE| @A HE
® AR (3 32 %22 M) NPN #4& : ® AR (TEM) ]
SWRZ0V0-M Manufactured by BSPLUS KK RS 12E-422N-PU-02 SWRZOVO-T Manufactured by B&PLUS KK RS 12T-422-PU-01
@ | ARAE®R M4X0.7X12(SUS) 2 AAMAER M4x0.7X12(SUS) 2
® AR (3= 2 X85 ) PNP #4& : @ | B (ERESEN/ TAERENER) 1
SWRZOVX0-M Manufactured by BSPLUS Kk RS12E-422P-PU-02 SWRZOVO | ® | HAIEE M3X0.5X8(SUS) 2
@ | FANAEIER M4X0.7X12(SUS) 2 ®  ANFAIBHE M4x0.7X8(SUS) 2
@ | FER (EREEN/ TAEREMER) 1
SWRZOVO | ® | AAIEE  M3X0.5%8(SUS) 2
®  RAAEER M4X0.7X8(SUS) 2

ABRED 1 RFEZERBOMBEUALANTHRSHITTE. (SWRZOVO0-O : 1 EX®BER 1 &1,

X3, XTHMRHREBM, IEEREFNETRERFZNHNREBUAFERATULNERE.

W

R RER RS T ERE LR R KA.



s HIE S R ks N e SO - -
Shes | memm | RSER | LU | MERS | sEmEe | SO0 | wmse | 2EER 4{1K.§MEK

Harmony in Innovation

EfiL
© SMEEEG : BRKER GEEMARKE) FEMEIEER *z
RGHME =t
WEREIE gtz [fe3228) Uit 35]
LR 24V DC - e
(ERBNES LR, ) (12v DC/230mA) B oo SMERELR
P Rpaan DR \ (24vDO)
& XTAERMIE - B% - MESOLE, BLRENEORST R £
BT E;}\ £ x (//h\
* BELARMF LR RRLIEEBR. . el i - s
(RS RERRRSEERL ERRENRNOBE, BTHES BT = e S
HiEiE. ) WHES ESfe HES e
s BBt fEFa) AR A
¢ sRTZENRE, HEERAERTERNERSL. U EEH RN L TF e (R ] 53% [RIES ]

fEE @ TRWER | SARRRER, & MeHE] Mgl HMAE
® HTERBEFSRESEMRORNE, BENRLEIELEEED RS LRI AR T ) RAZE
—_ > S 3 A = o h 2 =1 B+ =
LTS EALE. MEER A TR %%ﬂwﬁhﬁﬁtﬁﬁltﬂiﬂﬁl uBfE‘]IFIﬂT. SWR
e AR (R3] HALENNERR. 3kg ~ 360kg 5}
SWR
0.5kg ~ Tkgbis
T EiEREFM BRI I R E R MRS £ AT BE R PR RR 2% XTRENTHEE .
o) T
Bl SWRL10-TCI-V BS NPN#A | SWRLI0-MO-V R E 12vDC L TR 2R, . ERRAEE
MEERE | ER3AR RS PNP 1 | SWRLIO-MOI-VX EEERMAT | <230mA  AFRSOMmMELEM | SOMMELE SswT
BNBE 12V %15V DC FRRE 24V DCE 10% (&3#5h) KB E <35V TH¥E.
BT < 230mA SRR =< 600mA AEBR - DR e
WAESA® 124 HAESER | 12 5+ & KD w RER, HREMTANEN —_
ek EaEs 2~5mm L = 50mA/1 i . RrhE g, swa
SEF@EG |+ 3mm LED &R | WK, HkT(E) 8 E R S
ERRERE | 0~+50C . TERRARIF, IR .. . . . HRRBRS
Ripgts | IP67 RERT | mmm, potigs HTREATAENEE WEENERE  WHIIGE JRRREAT
HiR ABS ERAHBE | 0~+50°C P2 O RILLE 2 0 - e
1RipLER P67 *E_E_:F/ff‘ FRIEAE 30l b
ME ABS FRR{EU ERZEE. 250 —
AEAREEBER S AGRERN, BELRHASERBNERRRATHELERSERUT. (MasRBI2IERNAE : 15N - m) o ]
C MRBHIBEFAERT, HRDFTEREGRERROBE. = A —
—
B [E
SWRL10-MJ-V : NPN#4&RT | SWRL10-M[J-VX : PNP#R &R
fem IAEREN | EREEN PLCH | e IREREN | EREEWN PLCw
I ! I
2(POL) | 2(POL)
— — (+) n — — B+
‘ W1 [0 ’%L T 2avDC | ‘ W1 | \f,;) g T 24vC
(NPN) | \St))) Z(SI) Q) T \ (PNP) | ‘Fi?) ZE(SIN) QT
g?uvng) } \80) £(512) | BONZONE) . : ‘ mpz) } \80) 4(512) | oBINZOND) ¢
w3 | [ B 3(501) s 1 ‘ w3 |t . #(501) i
(NeN) [ [60) 1#(S13) HC X (PNP) [ [is0) #(S13) H
) £1(S02) ) o #1(S02)
W4 | [0 H {1+ ! SWa | 01 NS {H
(NPN) [ [(50) #(S14) ] 2} 1#(503) | (PNP) [150) H(SH4) ] ] 1(503)
e (& B — I () Lt L
SW5 |01 K | SW5 | [0 K]
(NPN) [1650) gsls) | [# # ] #(504) s ‘ (eNP) [ 1601 g(si5) || % # % H#(S04) |
swe 16— £(505) \ [ | ™9 lss0s)
&VX,;") } \((S)OJ (Sl6) B I {H ! @VNVS } \(S)OJ & (Sl6) = B gy
P ] 3£(S06) [ )] 5(S06)
w7 |01 4@* 1 | SW7 [ [0 ,K;H —H
(NPN) [1(50) #(17) B ] #(507) | (PNP) [150) #(517) B B $(507)
SUEREE) 4 = ! SW8 | y%)—‘ g =
LeN) [0 ) L] (S08) g [ L ene) o =6l8) | 7 imiso8) o
o |t e (509 ol | SWo ’—‘(” 3 soon H
‘(DCZW)HH = Hq, w5010 | ‘(DCZW) o 1P i) | K 5010
SW10 MTW ZI7(SI10) A AEO0 LH ‘ SW10 - K £om 1
‘(DCZW)HE-)) L #(5011) i | ‘(DCZW) o [ a1si10) o #(5011) o
\(SVCVZW)HE—))W e HC R0 - : \<SZ”2‘W‘)HE-)) [ (s ] R15012) T+
(+) o | n
| oo W [ L — | | oo U iP —
B EEHSWO~ 122 ER24 1 BABME LS. (BIRE 1 ~2K QER#ITERRE). HEAER 3 & ERH.
W I K ERsARER.
*%F LED RFAE
WARASLED(4)
s p
SRS | INREH &5 nE FATK AR ! !
=470 - - B AT ON @ ---
12T @ - - | mEeAHaEm o m
AU O ® | ROk RESER | |
P - (1.5%) TR | IHEIZAE R TR R | |
Lk RE | RAK | BReESs ON === 9)
AR 06%) | Thk | EREER OFF -- .
A O BE | EMER _ K N
02w) | g | OERFE L D-O- RIRE )

WK S LED(#)

HFEERFHHES, SHAF.

FREFS TREREMLENERT, BEBBENRESTAT.

RTEHEHAE RS BRHBERATBPLUS KKBIEIZE RS A A ERFM(No.T313A01E).
X FEREB(RS RST12E-42200-PU-02 / RS12T-422-PU-01) H¥HAE . HEHRHBIRAFB&PLUS KK(TEL.+81-493-71-5160).

61R



MW FRIREE model SWR

© SNEEF G EM AR

| SNEBEERES T |

® 1%
E R THRiER:E
modet SWR[__10-MUJ-T model SWR[__10-TLJ-T ERER 500A (1 B 50%)
sz FARER 12009
. FEREEEM $E2088 554
R FERE8 4009
T ER&ERezsm $E2088 359

X1 FRNER 1 BNER.
FEZ248 SWRZ0TO-MB, SWRZOTO-TB HYEE.

® 1% 3th B AR 15 A SE £

It

(0
ol[°[®
[o [@]<][o]® m
MHFRBREE
& b E AR
® XTERAZE

ERARRENT—ERAH (JIS HEH 10 ) WHES SREAERTEAILLE.
BT AR BT Bt A AR (SWRZ0TO) AUERREAZ (50%) MEHTER.

1RIZRTE] (43) \ (FEAE 500 (A)? X
ZZ (04) = 100 = ZZ (04)) = Zn Z 50(%
e (%) ZEE(105) X BIFERR (%) ERET ()2 X FREERZE 50(%)
$EHE R (SWRZOTO) B,

5 1) BA 500A #HTIRHEERT, BTERZEA 50%, 10 S4ATTHEIT 5 S48, REFEE S5 Hih.
5 2) BA 390A #ATIREERT, BHTRIFERRR 78%, 10 SEATHITH 8 H4hilIE, REFZEF 2 4.
£l 3) i@t 500A B, ATBITHERE, FMUTEER. BERITERA.

® EAAEEEM
El b g iR (SWRZOTO) Y1 TFEAT SWR BRAATIE (MBRERSSRITE),
MRTRAIERAFETIREDEN, TRESE SWR LTHRHAEMSBTEESE.
AV HIERIME, BRI ATKEREZREE (BARS ) L EHRITER.
62L



B BIEEY | o
MESH | miEEE | RS

A&
BE THA LB

IR L5 AEED

(Y «K@SMEK

Harmony in Innovation

i
® MR~ x5
| BEREN | =a
RS | R -
500-M0LJ- 750-MLI- i 500-T- 750-T-
SWR0500-MJ-T  SWR0750-MI-T ! SWR0500-T-T SWR0750-T-T
SWR1200-MAF-T  SWR2300-MAF-T ! SWR1200-T-T SWR2300-T-T
! X
( | L] | |
/ i / i@ - R
@GHRA / ‘ ‘ LrJ; | Y e
\ 4 | . N / o
\ @ @ | | N Y ARET - 2ty
o . Wan = ‘ ‘ E i ‘ ‘ 0 Y y
i Y ;5 ) 1 . ’\/ /@
=== | U
. = Wy I | 2 Wl HIREE
SEIICEE) (LI U B *
== ) e ! ‘ﬁ ﬁ = . ﬁ T
inad | ~ @/ 0.5kg ~ Tkgfi
= \ 43 75 40 ‘ 1 e
HHa L (40) { ! 64 SR
o HE ! fEaRnEE
] i SWT
Lf'! 1
a lll INEY
7 / ERRIEE
ot ‘ — : o Q? p Ei ] SwQ
= —— ; P p= i
] ! o) S BEENSKE
- 2 : - ) < J RERRRS
< / Q— WVS
/ / M10 $280R 15 T
M10 44055 15 SWR % : SWR BER HEMIR T SRR
HE I T RIS "
FEHRER FEZRER
SWR0500-MJ-T  SWR0750-MJ-T SWR0500-T-T SWR0750-T-T
41 % o | 0®
oo | g \ K] A |
AN ‘ ’

R FELRED
SWR1200-T-T SWR2300-T-T

SWR1200-MAF-T ~ SWR2300-MAF-T

Lol sl |

e #pe BE HE me  @e @& HE
© | Bk (EREEM) KpgRy 1 @ | BiR (TEM) Xpgrq 1
SWRZOTO-M | @ | 4744 B4X 15 (ifE) 2 SWRZOTO-T | @ | F1744 B4X15 (i) 2
® | AR M5X0.8X45(SUS) 4 ® | IAMIZEE  MAX0.7X35(SUS) 4
© | FEZ2 (EFKEM) 1 FEZR (TEM) 1
@ | BiTH G3X6BH(SUS) | 2 (1%2) @ FITH B3X6BF(SUS) | 2 (1%2)
SWRZOTO-MB MAMEIEE M3X05X8(SUS) 2 SWRZOTO-TB MAEIER M3X05X8 (SUS) 2
©® | AR MAX0.7X10(SUS) 2 ‘ ©® | IAMIZE  MAX0.7X10(SUS) 2
EEEDN 1. XREEEWRBOFHEUALANTGRSHITTE. (SWRZOTO-O : 1 EXHEER 1 &K, )

. &M SWR0500/0750 B, {XfEM@O—IRFEITH.

[N

62R



MW FRIREE model SWR

O EREH  SEBRES GHRSOM(1HSOARRABRY))  HEMEL -

| SNEBEEIZES IR

® 1%
E k! THE
KR R RERE R H“EORT Rc1/8 M5
model SWR l:l O'MD' g model SWR I:l O'T' NE #“EOHK 1 2
R E S I RTRRS sy

SWR0070 WL EE | max. 0.7MPa (E=z=th7])

fEFE N =
SWR0030 B max. 0.5MPa (EZ 1))

W E 1.1MPa

s/MNBRER 28.3mm2 | 3.1mm?2

FRERE 0~70°C

FERRRE FiR=5
#AEN 0.7 MPalt | 0.13 kN 0.04kN

RIERAA

(EMEAD) #AEH 05MPalt | 0.08 kN 0.02kN
REA P MPa R | 0.154XP+00T9KN | 0047XP+0008 KN
. BRHES 51g
ERREM SWR0030-M BE2285 © 10g

ERH BB 259

TEEEREM | swroo30T msezes : 8

X1RRBTHEL 1 BNEE.
FESRERH SWRZ0SO-LIMER .

® TIIAGIRECIN  AGEERIN ;R A A28 % B IR A AR

P KB AELEHBRHEHBR2
GRS

AT 4 i A L I R AR SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR

0030 | 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750

J R BE R IE JR JR | JR2 | JR2 | JR2

B IRIERELRT ;L;z BR BR | BR2 | BR2 | BR2

COO: 3 &N IFL W T COCIR | COCIR | COCIR2 | COCIR2 | COCIR2

K XTERAEFBRYT, BERTER.

® 5z R~F (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750 E)

| EREEM | TEEREN |

SWR0070-T-R SWR0250-T-R SWR0750-T-R
SWR0120-T-R SWR0500-T-R

SWR0070-M[J-R  SWR0250-M[J-R  SWR0750-M[-R
SWR0120-M[J-R -~ SWR0500-MCJ-R

i ; i %*7k i= 1631163 /I
N N T
| e N\
| ] o [ L€l
2- 50 i Q= ”] LAl C
M5 X 0.8 #2457 3 9 M5 X 0.8 #8457
1-#50 ! 150
Rc1/8 124 3 Rc1/8 824
42 |
I T [ i
St i - T ‘
= & & | ! " Hgl;a |%\
~ EEC HEE :}: ! = G| @l j
« \ HEERE | g \ BEEEE
BE B2 8% HE - ms 5 8% HE
@ | BRiES (EXRESEN 1 | @ | BAIER (TAM) 1
SWRZORO-M o) ¢ 1.5%4B # (SUS) 2 - SWRZOROT 1) T 454 $1.5X4BH (SUS) 2
%2 | @ WAMAIER  M3X05X20(SUS) 2 ! -2 | @ KNMAER M3X05X20(SUS) 2

ABRER . AFESERESRNEUALENTHRSHITTS. (SWRZOR0-O : 1 EXAFEL1 &54.)
SWRZORO0-M / SWRZORO-T A~ i 5 %2 By 42 4%

63



e
Sz FA e 451

BT 454
HIERE

A&

® 5NL R ~T (SWR0030 B)

SWR0030-M-R

HE IR 2B

SMERF

ShE L i

S OIEAL
RIS

IR L5 AEED

| EREEN

TRBEREREM

¥ 2 SWR0030-M-R EREBMFFEREK

SWRZ0S0-M

2- S0

TS
=

pili=s 5| @B HE
© | BESR (EREREM) 1
SWRZORO-M | o seirem G15X4BH(SUS) | 2
-2 @ | WAMIEE M3X05x20(SUS) | 2
® | FEZ (EREZHEM) 1
SWRZ0SO-M | ® | F1744 $2X6B 7 (SUS) 1
@  MAMIER  M3X05X6(5US) 1

FEEM

SWR0030-T-R

2- 50

M5 X 0.8 #2451

* 2H SWR0030-T-R AR KHIRITRER

SWRZ0SO-T

%

i

N

ol I~
—

NI il
N<lel

1- 50
Rc1/8 #24¢

EREEER /

(0

5)]15.5

BS k=]

Bixes (TRM)

SWRZORO-T

FATH

¢ 1.5X4 B # (SUS)

— %2

A7 A g

M3X0.5X20 (SUS)

FER (TEM)

SWRZ0S0-T

FATHH

$2X6B# (SUS)

oeleleloe|R

[okay;ik 3

alaa NN =

M3X0.5X6 (SUS)

SWRZOR0-M / SWRZORO-T / SWRZ0S0-M / SWRZO0SO-T 7~ i ¢ 2 A4 42

1. RFRESERERMNEU LA THRSHITTE. (SWRZOR0-U : 1 X AL 1 &4 )

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EfiL

B3

KB
X

EREm - Hith

MimF
RIRE B
SWR
3kg ~ 360kg S

SWR
0.5kg ~ kg

R

RRRIREE
SWT

INEY

RERRESE
SWQ

= AE T

RRRIRRS
WvVs

64



I F IR E

model SWR

65

\ . y oo IRSTT] . $ AE | J]
©BREH  SERESR RS0, BERBLHTEETER) W
| SNEBEREIRES P |
® Hlig
. =
E 35 P T RERH P Y 450
model SWR [_10-M[- i‘giﬁif’;ﬁﬁ% modet SWR[__10-T- iﬁgiﬁ?\;iﬂ% FEREH max. 1.0MPa (FTE =)
(i) E 1.5MPa
s/MBRER 2.0mm2 (¢ 1.6 18Y)
ERIRE 0~70°C
1B s FigEs
EMEH 1 MPa Rt 0.03 kN
R{EAH
(EAEED) EMEH 0.5MPa ft 0.02 kN
EAEA P MPa i 0.027 XP +0.004 kN
_ EREEM BEESS 439
£ o
TREREMN BE2E 269
1. RNEHEL 1 ENESE.
® FIIEIGIRFCLT  AGKBIIN  PHIAT 423G i AL T AR AR
T KASELNBPHEBP2
¢ R RS
: T H 352 RO i L I P AR SWR | SWR | SWR | SWR | SWR
. 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750
- J AR R P JP P2 P2 | JP2
. BIISHEMELIET BP BP BP2 BP2 BP2
S COO: H3IBRBEHT CO0P | COCIP | COTP2 | COP2 | COCIP2
4 % A FYRAMEMRT, BERITER.
® MR~
i | EREEN [ TRamsw |
SWR0070-M[J-P SWR0250-M[J-P SWR0750-M[J-P i SWR0070-T-P SWR0250-T-P SWR0750-T-P
SWR0120-M[1-P SWR0500-M[I]-P i SWR0120-T-P SWR0500-T-P
| | | : | | |
{ ] P | ! ]
\ el | \ /
1 b | \ J
= Hi ) | LA HH
2] = g Sl e ©
2 3 - 4-#50
17.7 L4 M5X0.8 $2E05 4
; 115
4 : 42
o = gt}\l@ = ‘ i wn -
~ e [ e ﬂ 1 = -
N —.—@._—_——.-@:: 3 0
~ N\ EEEER 3
BE 52 &% St  m= [5e ma HE
O | BIES (ERESBM) 1 :
- i - %2 (TAM
SWRZOPOM | o -y T : | SWRZOPO-T | @ | BiEEE (TAM) 1
- X2 3 | ANAIER M3X0.5%X16 (SUS) 4 i — %2 3 | ANFRIZER M3X0.5X 16 (SUS) 4
EEER . RBEESERESMHEN L EOTHRSHT TS, (SWRZOPO-I | 1 EHEMEL 1 &)
SWRZOPO-M / SWRZOPO-T 7R B 32 By 484 .
2. %F SWR1200 i B17EH#.



e I E A I A < =T S O%EE . -
Sham | aime | EIEF | ghube | ARRS | smsme | DR | osmse | owewn | ([4 KOSMEK
. i
© NMEERH - SEBKIES o
\ s O . EfL
| ShEERAIRS Q|
o Mg i
EREH TEERS T T
71 L
R - _Tr- i
model SWR I:l 0 MD Q model SWR I:l 0 TD Q EREN max. 1.0MPa (ATELZS)
() E 1.5MPa i) - EEee
/MBI ER 12.6mm2 (¢4 )
ERRE 0~70°C EBE - Hith
FERRRE Tig=s
#AES 1 MPa B 0.13 kN
RAER T2
(EED) #AEH 0.5MPa B 0.07 kN
fEMES P MPa it 0.117XP +0.01 kN
i 5 o SWR
g | EREEN Wiz 709 / #2179 R
TRERSEN | ®EE60g/ A% 17g e
X1 RmBREL 1 ARNEE. ;&ﬁﬁa%ﬁ&%%
8B SWRZ0Z0 EE . SWT
INEY
ARRREE
SwQ
BEEH S
RRRRAS
WVS
o SRt _ ___
| EREEM | T EEREN |
SWR0250-M-Q SWR0250-T-Q
SWR0500-M[-Q SWR0500-T-Q
SWR0750-M[-Q SWR0750-T-Q

10]12

BS #s5 M He BS s mA e
O | BRI (EREAREN) 1 Bies (TAM) 1
SWRZ0QO-M | @ | 1T $3X8B# (SUS) 2 SWRZ0QO-T | @ | F1T#H $3X8B# (SUS) 2
® NAER M4X0.7X20 (SUS) 2 ® | NRAER M4X0.7X20(SUS) 2
@ | R (FREFN/ TRERFEMNER) 1 @ | FEHR (EREHFN/ ITEERFAMER) 1
® | FITH $3X8B# (SUS) 1 ® | FTHH $3X8 B (SUS) 1
SWRZ0Z0 ® | A7xAER M3X0.5X10(SUS) 2 SWRz0z0 ® | A7 AR M3X05X10(SUS) 2
@ NAER M4X0.7X12(SUS) 2 ! @ | ARAE®R M4X07X12(SUS) 2
AEFER . ARESERESMEALENTHESHITTIE. (SWRZ0Q0-O : 1 EXEFEL1 &1 )
2. %F SWR1200 i 5 17& 1.

66



MW FRIREE model SWR

© S0k
ERERABES

SWR 0 - M EBS - | - | SwRO0EESWARHSOREERARRSD.

007
012

SWR 05 0-M ¢ - -]

075

120

SWR ;3 0-M AF - [::] - [::]
|

TRESR SOEEIES

o snumiEs A @ EBSEEHSOD

XMW FR|REEAHITHRIENNER L EASEER S RESNEE, BEBRSEETEHBEHNEFTLR.
EEERTIE S MR = RAR, RETRERE®.

© &E R

X1, R 2 IR REIEES, AT RLER, SWR HER

o BRI R IR RS SR S O S0
5 um ST BE, FHTRE. (LANSIESEE 77 AK
‘ @ 1) SEESsEHSEE] )

I REmERSE

SWR

o snumies F H&EERARAHSOR
BEMNERZB[ESTREERFHTERRA, RRUESDSYVIERE, AMEMRAK EHEHNMFRBEEN
BERN RFBRE
ERAESERBEMNEZEYLR. (LABTRETSERSE. )

#®s &
(TN
|Q CIr\I IC
i ° 0
© 2[R
ERERE

1. R 2 AR REIEES, AT REERL, SWRHER
LR L i AR VB S R sk EAES OH®SH
PR BS, H#HTRE. (FARNTIESEE 77 TN
5umIAT 2) SEEREHSERE] )

; I - I =5
TEERERSE
SWR



e
Sz FA e 451

BT 454
HIERE

A&

&5 B SNE R

SMERF

© SERHOEERHERSO)

S OikEL
LA

EREZWE TRERSBHS
003
- 007
SWRo-MD-D-mq SWR 02 0. T.
025 —
050
007 075
012 [
025 RS 120
SWR 00 0-M - - SWR 0-T-
% 0-m |- -7 o
120
23‘0
AIiREE Eggﬁ H AIiREE
| ¥
=
H: SEEH O
| \ SES OREESLHBAT BN 2 Fhdsthik iz,
| T
R
L L

TR L5

EFHS

HsE##®0
MBS

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EfiL

B3

KB
X

EREm - Hith

MimF
RIRE B
SWR
3kg ~ 360kg S

SWR
0.5kg ~ kg

R

RRRIREE
SWT

INEY

RERRESE
SWQ

= AE T

RRRIRRS
WvVs

FTEmE [FRERRE]

sSEfRmOMkES TS

M 5 B [5] [R) BY A AR (SWR0030 I B 45 & i 1 A 345 )

SERMONBFTS

EP3

EPE 4

#a0
#a0
,; E i 208
* O *2 S\ xORE *2
#®E0 #=50

T REECRS

TRERRE

SWR1200-T, SWR2300-T [ 5 | %4

SWR0070-T ~ SWR0750-T 3

FAEEIE %2, XFSWR0500/0750/1200/2300. kO, BB 3 T & == M.

it B EEEAE, FEEEHEIIN ~ F34W CHIMNERTHELBIER.

3. SWR0070 ~ SWR0750/) & [ ) R 22 3¢ T k%22l

B} T EEREMTEEE. SWR0030-T ~ SWR0750-THIIEL MR HE K .

4.
SWR1200-T/SWR2300-TH L MIEFHFS R |S |-

SWR1200/SWR2300E R ER=MkALEE,. TREEFMREESLEME.

BERITH

T EiER RN
HESE.

68



MW FRIREE model SWR

© TRE3kg W6MNMES DO SWRY0010

o3
SWRY0010-M
SWR0030-M
2 [ 2 2
| = "
¢34 ¢38
SE£®O 20 SE£ZO0:60

BEARITHERKX, EARESEER kg WIMFRBEZENSEEFROEE 6 1

69



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

i - - SO%E - -
g | MRS | shEmEE | UL | wmse | 2EER ‘{OK.§ME|(

Harmony in Innovation

EfL
° MEHRK: TRES o SR TAERE =it

SWRY0010-M-B SWRY001 0-T -8

E ; E ) s

RIS SR - Hith
0 : BEEaMEAEE.
RiREE
SNBEFET S (AR / SERER) £/ EaRmONEHRS£8377 - B647.
SWR
THE  RABREME (k) Doloons
B RERIEAIET (154) ABRREE
CO1 : H3I&NIEE&IFF (1555141 1m) SwT
C02 : Hol&NIEE&IFF (154t -514k142m) JNE

RERRESE

J o WEERIER (16%t)

SWQ
K BB DEEE (451 R
R : SEBES G/ MESN) SRERRES
UOT : Mkl (5 =F7kE) (1653144 1m) R

U02 : Br7keaRk (B ZRBIKE) (168 514k4K2m)
W hBIBEKERAR (JEEMEFEKE) (55 S8 4-NPN#AR)
WX /MEIRGKERAR (JEEMREEAER) (55 A% 4-PNPAAE) ¥ 1
1. ZENPN#AR/PNPHIME E, TAEERFANESAHIWI, RABEEREFRHESHIWX].

® 1% ® HE Lk [E

AREZER kg 3 (kN)
oL B A mm 0.003 10
RAE (MAHE) mm 0.8 /
RIEBENE Eyec! 5 I //

N-m | HesE s 12 075 BERIES |

SERAES 1.0 /

REpSE BRMEEA 0.4 /

MPa | Tt E 1.5 05 //
FREE °C 0~70
ARk Figzs 0rs
mRER EREEM 85 e I
(AR EBS) g IEM 60 e
SEH/SD M3 X6 0 L —
% AT ERRFINMRIESEE 37 7 ~ &£ 64 7o ’ 0 03 04 05 06 07 08 09 1.0

HBSE (MPa)

70



MW FRIREE model SWR

© SWRYO00104h 2 R ~F
® SME RS (Lo BiEBLIAT)

EPI 3
SWRY0010-M

3-¢347%
7L o6 (MEHE)

6- fEE S0

M3 X 0.5 #2451

wn

S

wn

1-¢ 5h7_5 1, $54T (Hi#)
S % 4 ~ +0.02 35
BRAKSD ﬁf}fﬁof'éjéfi 2-915*%% 22
M3 X 0.5 3240 S >4
-0.00
$20g7 —0.028 " 204 630025 3
m o

- S PR—

©® 0 49

- T % | o
D 4 = © ‘ = L
&l
A R
228 i 2-M3 X 0.5 8507 4
o|x
| [l i |, ;T / E
.\ . <
& © - 0 OO 0l oL D101
1-63h7_3 010 5547 (B9 | 204775 ” 20.4
24.8
130° 2-¢159%% 17

6- FES 0O
M3X0.5 #8451

3-M3 X 0.5 84UR 4.5

T RERCER
SWRY0010-T

71



Ha HIELH e s
SASH | HfEEE | EoRr

e SOER
i | RS

ShE i LA

TR L5 AEED

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EfL
+

P3>3

o SNEIRFCIEB M R i

% RiRBRTESEE 71 .
FEK
ERES ERES FRES .
SWRY0010-M-B SWRY0010-M-CoJ SWRY0010-M-J
% AR AMIFEMAIES EE 41 1. % AR AMIFEMARIES EE 43 1. ¥ BRI ARIEMMAGIESEE 37 . @ - s
ARSI - Hith

MimF
RIRE B
SWR
3kg ~ 360kg S

SWR
0.5kg ~ kg
CO1 @ EBERAIKE Tm
C02 : EHRAIKE 2m
[EB£A]

SR
ARRRESE
BiRiE IRRIEE G (16 1% - - ¥iEa L)
(Si@pESE)
|

SWT
DF11-16DP-2DS A
(. X ERRIREE
|
! swQ
\.@@ @ z@ B
g [ ‘ NS
il ERRERS
Eﬁ | HAR ) B s

1N

/1 1 )
i '=

I

— \ ar

i =1

£ == ik -COOIA! wvs

F FBAR -B B = o ]

'-. i '-. (B3I BABERT) (BT R)

Ea ) A
(B
FiiR -B &Y - 4]

‘ i(ﬁﬁﬁﬁz&ﬁﬁ?) AR -COL
i F T

\\LQHQ ‘ —n:mﬂ T~

T e
o] [e]e] :
j s | q o 0
| — = v
IIREHIEE .
(SERLR) SEIRHE (16 18 M)
DF11-16DP-2DS
15 16 15 16
S\

r,i
u
A

e
1

g A

CO1 @ ERERAIKEE Tm
C02 : BERAIKEE 2m

TREHeS TREHeE TREHE
SWRY0010-T-B SWRY0010-T-CO[] SWRY0010-T-J

72



MW FRIREE model SWR

© SWRYO00104hEE R ~F

® ShEERECIARAL AN R~
% RIRBIRTIESEE 71 .

ERERF ERERF ERER
SWRY0010-M-K SWRY0010-M-R SWRY0010-M-UL]
X ERARERAMIFAMIGIESEE 53 M. * SERERDANFENEESEE 63 T, ¥ BRI AMIFEAIEESEE 47 .

U01 : EEEAHKE Tm
U02 : EBERAYHKEE 2m

SITE & It

i

&0 u
T i
M/r kiR (B HRBkE)
N e S EERE
4R K SR RE
B R SEBEIERS Bk UOCJAY
NERICER v Bk et (B 5 AT )
[ ! i ]}; ' i - T 1 T )
IMEIEN RS |ﬁ ole H el felel T
L8 A %m Y m‘lh ur 1
SRS 7

SWZ0K0-CL] "‘{\““
BEH 55T h U01 : BRZARICEE Tm

U02 : BEERYKEE 2m

4.1
5 25
TREHeS TREHeS TREHE:E
SWRY0010-T-K SWRY0010-T-R SWRY0010-T-U0]

73



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

ks - . SO%E - -
g | MRS | shEmEe | UL | mmse | REER ‘{IKQQMEK

Harmony in Innovation

EfiL

B3

B3

ERERF i
SWRY0010-M-W[]

X EARERAMYIFAMIGIESEE 59 .

EREm - Hith

MimF
RIRE B
SWR
3kg ~ 360kg S

SWR
0.5kg ~ Tkgfa i
S
Swr
) INEY

AR W/ WX B ERRREE
BRIk AR (SRR KR \ swaQ
[ —

13

Il \ ~ BHESI S
© ©0 EB RaRgRs
e : & WVS
gl :

-
T Il
QMEIL =
w | —

wn
R WA ~

NEURIKEBAR (FERERR B EL)
) u
[

TREHe
SWRY0010-T-W

74



MW FRIREE model SWR

© HTREH ok AEOUUEHIBINBAANE. BEEEERTaE.

o HrpbFlLE

™~ I-|-I f "_ =) I —
@ ad
N a
________ il z ned j 6
. i l i ; L,_I § 1 i
U ¢

TR RS .

75



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

A&
BE TR LB

AR | SEmEE ggﬁfg Bl | EEEN

© FFRSEB  x AEBUUHESHIBIOBAANE. BEIEEEDTIAE.
o FEidEA SWT SahEUREBIBESAMEEE.

FERSNEMENTETHNSHER T ERE SWT, BITHTEAXRBENBARNHFRELE.
TEREEFERAARBANSERES.

model SWT

SEHNEMRER

model JVD
SEBES

ETrEN

model SWTJ

SWTHE

model JVC

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EfiL

B3

B3
%
i - EfkaR

EREm - Hith

MimF
RIRE B
SWR
3kg ~ 360kg S

SWR
0.5kg ~ kg

R
RRRIREE
SWT
INEY
RERRESE
SWQ

BEESSE

RRRIRRS

WVS

76



MWFRREE 555 model SWR
-

SWR0030. SWRY0010 : && 1.0 MPa. #&{& 0.4MPa.
SWR0070 ~ SWR1200 : &&= 1.0 MPa. &1{& 0.35MPa.
SWR2300 : & & 0.7 MPa. &1 0.35MPa.

2) SERBEHIESRTE.

O SWREHNERNMBEBIIEE (RIFAME), ANEEVESELR
STHRERAIFLIA. B2, TR 2 UNEHEZH, AREER,
SWR SNMER B #E, ERENMERERMUERSTERRERS
Au#s.

MREBHBERHRSTEARROMES, W2SEIE (MW
F) %, FEER.

i B S

3) XTERRFE GPEER MG (BR)

O FEREEREEK - KES - RE - HWERFIURSZ RN - Bk
SHHESSEREREA~R.
mMA, MRETEY - THGH - e - BESRBENFETERN
ARESSBBRRSBETREFME.
SXEK - KES - R - TIHIRF CRIAE, HARE P67
Xt R F R K B AR (AEEAR BTk EBAR ),

4) ATERE - RENERNERET GNEEREM (BIR)

O EBERET GELIER) MM TR ERITER - REMN,
LTFHERSHERZBLREREAR (FKERR).
B T e B 0 AR ol 3 AR PR AR AR RO BT IR & B BRAR SR AL,
EENEURERTRLESERRHL, FRSBTRIEE.
MM F IR R BREE - RER, R EFEAEVIRTEIRN
RAETHEITH.
BHEE LR 40 ~ 60% BESRER, HEZFEZ BB
FHIEM. (HRFBRBMET )

5) M3 (REERTS) R SWR L FRR K EFRBESFER

O MRNHMFR|EREAGAZIREZATHEEN, FTHESSH
PR, EERK.
MMM FRGRERZZENFIATERLE, REBHS.

6) KXTHEZEHLTEHRFI (RE) At
O HUMFMRTREUREERERE - REN, B EEZITIRN
N5 EENHFHREZER, FRBUMEEER S E LRI

© IEEm

® HHAEEER ® REETHAKERER

1) AR 1) HAESLERSETEBEEES.

© ERAEHINE T RHOME. ® HIERELARMEETRBELEIN “FRES".
® ERSE ® VBT BB S LA,

2) BERMMLE

O RE, EEL RENZSBERASFBULANRBXTRES
THRNER .
MREBRFHRERE, VIERAFRY, 2FBES. IHETR
FigrE.

O KERTREEMHERE. ZYRANZSEBEAITNEE.

3) BHREESSE

O EREHRHIEMBRTUSEL 1~2 BL0.
BERIMEEEESHLAERYRNZLERT, HIRRBEHD
FERT.
KREBERBEANZEHREASER B NEREBSFHE.

4) Bk, BANLEURRLRCEEED ONEERES (BIR)
O MEMEEEERLZ, BRBEE—ERE, URNWMABI.,
MERERTRIR . L. FHNEEEBRL. B, UEMIMFE
ERRERAL. BRI AR SN A
MR FEREAL . BRI ~EN N, EESS %
FEMIR.

BTGB LR
e W'\"“""'/" O gisrzsnnnm
X Famz AT gt/Aq?
L1 T
i Iofofo }
U=y

O ENEEMESESH, HEEREATREMBNESESES
HNORESESARE. IR ESETESBRERBARTES
HESESEK. MA, M TEETRRER LML, BEms
MRF LR 2 MESKRERILE—R, HURSEBEERS,
UEFEREAXTRENNABESEEMBRSESEIFHL.

REHRLTHITER. EEINEN, FRESETIAMNSTNERE
SEE RS EN. B, TEREATERSEE, BRIESH
UERETEUANFHE (ER). MREFFHEREECEUARN
FEE (B B, AUREHMEEMEE.

77



s HIE S R ks R e SO%E - o
Shes | Smmm | RSER | LU | MRRS | shEmE# | SO0 | wmse | EEER {lK.SMEK

Harmony in Innovation

EfiL

P3>3
EfL
5) EREE/ TABREHRENF 8) BEE AR EIRE "
° m&T%ﬁﬁﬂJ%ﬁ%lﬁl***mﬁé © BEEHEREENT RER SN EIRE R E T RA R
SRS A BEHLM A B0 55T, S RE, MeERER/ MBI EIRETER. =
BER S LN, W, NETREREMIAREAMATLERNERT, —
i@ . 3
ETe) AT BRRE | EEAE N-m) EFHNBERETCENRENERE (ERK).
SWR0030-M M3 X 05 4 13 s e EEET - it
SWRY0010-M | M3 X 05 3 13 OkFHENFFILERE
SWR0070-M M3 X 05 4 13 = Ee=— o) s
X :mg:g g'm M5 ,\;(60'8 j ?‘3 SWRY0010 +0.8mm E
- SWR0070 +0.8 mm o) .
SWR0750-M M6 6 10 WROT20 os s
SWR1200-M M8 6 25 = mm AL e
SWR2300-M M10 6 50 SWR0250 = 1.0mm T T -
SWR0030-T M3 X 0.5 4 13 SWR0500 £1.3mm 0 I -
SWR0070-T M4 X 0.7 4 32 SWR1200 +20mm @ kP EiRE swae
& SWR0120-T M4 X 0.7 4 32 SWR2300 +20mm B
% SWR0250-T M5 X 0.8 4 6.3 o i RS B FRERRAS
"‘,ﬁ SWR0500-T M6 4 10 VR FIRTE VLR wvs
SWR0750-T M6 6 10 =S HIFIRE O
SWR1200-T M8 6 20 SWR0030 6=15 deg (]
2%, KOTRESR/ TREREN, SEMIIE0HTSRARE. :mg‘:;g gﬂi geg Cba*: : i
. RPN =1.5deg
e N T
BRRTIRA SRRSO, R BRI NS SWR0250 | 612 dec [ To[ | O]
SWR0500 6=1.0 deg BB
6) SNEMERTE ML SWRO7S0 | 6=1.0deg @ SR RE
O ERA, BRI ATIEA FRIBLUUK (AT =478 1401) SWR1200 6=09 deg
MR ESENIERTRE. SWR2300 6=0.6 deg
M3 AR EESE 1 05N - m o
- M4 R RIR M EE A 15N - m @ R RNETHERS
e FFRE 0
7) REBEME SWR0030 6=%3deg
© MBERGEIRIEARBNES, SERERSREMER, SEHIMHFE SWRY0010 O==%3deg
=+
BB BRI, BESSEMSER SRR SRS (SRS :ﬁg‘]’;g g 1; ;"eg
. =+3deg
| EBI S,
#l) &, FZBBHES SWR0250 6=12deg
SWR0500 0=%2 deg
SWR0750 6=%2 deg
SWR1200 6=*2deg
SWR2300 6=+15deg

RETFLNEIREIARERT—I

X BAEEETIESIRE 665 11, CRESFENEEER - 85/ KT

\?ﬂ
il

fRIE

78



MWFRREE 555 model SWR

© IEEm

® REHTHAAEEFMN (ERs)

9) THEZH (BIRAT) MEREHNTREME MRS L AR 1) -B ISR B TR (b BRI (B1R)

O EEENERERS TREMBNER, HAREE 25 TLHK O BEABLHTE, FRER. TAGRSNBSESHTNSELE.
MEEE (1278 ] ~ BEAE +05mm] BSEEZ A, RS, MNRAREMET . MR S@E i TR,
BB i 4R A B +0.5mm LU B AT BE FeSA TR e, MREHRTTELABSISSHIRRAA, HZRTENY

[RESERT] FIEHHNEEANSEARERITRE.

10) S EA TRBEFMTRERNRIE L EME

© HEZAMITRBEAFMTRREMER, HEHIESE 25 TUTHK
Mg [RAE] U L.
TREBMSRE. EREFMRE () NADNIER THERITRIEF.
THREBEHMIARMNZE, HFREENM.

0 | | |
+

i =

@ M o

g ] = m

= e

N B

My R®

- =

BB

(EEEEE}) — > XEER

HERH -
WEgs) ~—— JEH

JREEEM 1 280°C. 3 FLAA. EEEHIMERBRE

@ 1.6mm KA. RBE ¢ 1.6mm, MIEREHSES.
[€j:z=2=R2 22309

IEEA AWG26 MR E /M ISRI B LK.

W AWG26 FARRI S IFBE B R A LB RAT, 1B ABREE
SEEIMME L.

EXMERT, TEFIRVMFREILURFAMNE SRS, VB
BRI AR E i 1T 4R %%

REMSEEN, 1B M3 AXRRRINTURS DIRLEER (AAX
=§FM 1401 FE~m), RRHITRE.
+ M3 M7 AR R EI%E ¢ 0.5N-m

12)-D/E/G/H/) : iRt ROER T 5% (SPEIRELfF (RRAR))

O HRIEKIFETEBMARRA
-D/E/G/H BY, iEiBT IR E ERIE
BATERREELRIEREEN, SSBEMTRANR.

13)-K: MEBHEXBHERANAEIEER S EERE M (R1R)

O NEEAHEER, FREFMT REEARME T AT RERAME .
ERAR S e M A — E A LB S EHER ARSI RS AT LUR T
Sl&iEtE, NEERMEMEENGEITER.

79



WE | RESH | ge.- | W e
SRASE | @R | ToR0 | ghmgmE | N

©FE=Em

® FFKE

1) $FENE BTG E SR

O REWRRER, DIARHAZE SRR RIRT By LA EHE
TeFRTIRENEE, FIRZEYIEERMER, BASERRNENRERE
75 T SEREdRE L.

O EFRINMREFEARRTERIENS, SEEPUALRENR.

2) EREFH - TRERHNEN

O MREREFNTRERBOEREEARSORE A STISMER
SR, —ERAER, RESBEMBETSR, IfTR. RSFW
FE. (BN AR LjFIEER. )

| n In| |

)
O
)

5
o [o[o]o] 0 _[o]o[o]

Py
X @

3) FEPRERE. REIBE. REBLNE, HREETLUME.

4) FEEEMAITURESREUTER.

O BSMARBMMREHESRYSIHE, SSYBSESIETR.
EERES | PASANFHNELEEER TS, REHTHESLE.

O EARERETR, BHURSELIATLHTRIGMNES.
AP RAEREFMNRRMHERER, FTEZRBR.
HTERREERARRKN, ESLHIAE 79T -B 1 BIEXKT
ERAENRESERY.

RSl AR

6) FREWMANERTING, BELXRSFAR.

O RERKHRERENBAN, ENHANMRENNERTESR.
EENAIRERSN, SHUHITRIEXE.
BERARBHITHRIEXE.

7) ERAEERMEREIEER. BN, BRTRIAHTRE.

8) FEMAERETHREXBIENNEESRATKE.

X BAEEETIESIRE 665 71, RS ENEEER

il

Sl

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EfiL

B3

RE
X

EREm - Hith

MF
RIREE
S
HERREE
SWT
INEY
HERREE
swQ
BEEN ST
RERRRS
WVSs

80



665

EEEM
-

©FEEm
O BHEAEEEEER

1) ERIRE & B AR AL 08 1 0y TR AR R4 E .
© i 4R IR H A W R0 ) 0 TR WUE /AR E
BUb e AN B, IR ILEAT S 40 PR TR .

2) ERARMNARE LA, ARE JREPLN R & .

O XU B A& AR B BEATR A . B0 AT, AU S CXt
TR S0 0 A SRHT 195 0 B 9 4t A 5 0 R 30 A A5 4 i

@FFEHLER B AN, RAfIAZ TS CVEER T Lk i, [FIN
DT I 0 YR AT ALY, i S+ (8] B T ) O T U5 R AT
FRENEAL .

@ T 40T W52 132 e (1) e A AT SR EI AR, 6 AT B 5 Ax BRI
Ja F AT R EAR L.

@ T R AR B TS A SO A MR A R B A T

3) ABNEERNEIE, PPEHEME T R SR L. TS S ETR R
DI N B

X th

4) 5 VB R A AT AR R B
© 5T O AR PR i AT R e, B AR SR T A R e A
I A B3

® ®F. KE

1) 4 508 2% I 6 U0 W TS 7 U

© A BN, 0N TR IA S 75 T B E  fR RH T Bs 1k B
VAR MR AR A SR, [ S TR R AT LR, B
i U (B B ) 0 2 2 J 7 Al #EAT SR R .

© FHTE B % AT RO B R S E BT TR E IR

2) i WG FEAT . MESE R B AT
© (R MG WRPRE FERH SR EHME, FEIMERES.
N T 5

3) REMIE A E LR & (SWT/SWQ/VRA/VRC/VX/VXE/VXF/
WVS/VWH/VWM/VWK) 15 JE v T ( HER S T . A5 PR T )
® & (i B (VRA/VRC/VX/VXE/VXF B4k SWR A IR 7 g i v
AH R ) W E AT (BB, s ROE BR D) HI
JE R HI o AFLRE RGP AR U0 1 EORG 1 74 0 5 A A A DA 2 B
JIT LAAE 22 5 i RN FUR N A . ST B E R .

© 1 SR AE E A B I AR T B A VS IR R A, & S E0E ALK
AR, EAIES, i ShE.

4) EE R A 2 BB AR < MR BE o [ 3R e R LA TR ZN LA
I 2 Je B i A

5) W EHIAEM 2 TAELUAR.

6) WRAMAREAGTLRE, AERTIER. ING.
© RFAE IR ES R R IR, 5RO S AR DL AT G B A A

7) VEREAS T R AR A T R A HEAT AR

8) A dh MR RAEAE IS RATA AT .



BRIELENEIEER RFE. WE

VE fRIE

3

® FRERIE

1) e8]
@ M RIEIR MR R BUR 1 4%, SEIFHRENE 14N
(B JE — T M

2) fRIEVEH

© PRAEIFIR R AN 7K SRR AR SN RILR, HHRALR
1 5T HEAT BB 0 () B e R AZ
fERE R GG, PR R 5 B EEOAS R T AL B RN, R R R AZ T
HZzW.

O B A 15 A AT 8 SRS 7 S e I

@ DR AE N B3 J 0 1% 8 A 20 B A e

G TR A 3 24 FH R 458 11 T J e e T
(BLAE 5 =7 AN 24T 9 I AR AR 5% )

@ ARA 2 T b 5 5 T A i R 36 A

® BfFHITRIE. B, SREA N T FEE LTSS, B
T 38 % () R

© HAb AR A2 T BT AR IE I, 5 0 AR kT A T A

@ FES . KRB R & S 2 .
R YRk EE A RERE DA R B 43 v 8% A 1 45

TIGN s TRIAR 2 T 7 gt 5 X R P TR 42 453 2R N A TRV TR 2 N

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

EfiL

B3

TEfiL

B3

52 4

i® - S

EII%%I%%!II

EXZ

EERA

=

FERTHENIER
EXTIE
(memr

RENA
NEGE
[EELEN ]

Y\
=]

666



675

>

%ﬁ% W ,'f—I_'\ Address

E

il
=
by

((YK@SMEK

China #E
KOSMEK (CHINA) LTD.

Harmon y in Innovation

¢

TEL.021-54253000

Hh [ R

%ﬂ%(ﬁﬁ)ﬁ%ﬁmﬁ}ﬁ

FAX.021-54253709

T AROR XV = 21 R 55 5 AT 601 %= 200125
Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai 200125, China

Fik (L) HHAHRAR

HEEHT T

TEL.0769-85300880
JRR R SR TSR BR 1 55 )L K E301 5 %

Room301, AcerBuilding No.15, Dezheng(W)Road, Changan Town Dongguan Guangdong 523843., P.R.China

HiHSe (L) HHHIRAR

TEL.027-59822303

G SR I 1AL 48 VT 1 8 Bl 8 X A BH R SRk i ABR-502 %
Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
G INEHE M
Japan H& TEL. +81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-8787

MAFE T« gAML
Overseas Sales

T651-2241 EfEEMP X =82 T H1ES5S
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city,Hyogo, 651-2241 Japan

USA %£E

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015

650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

Mexico EMmE
SEVUEH & A
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-161-2347

Av. Santa Fe #103 int 59 Col. Santa Fe Juriquilla C.P. 76230 Queretaro, Qro Mexico

Europe B

KOSMEK EUROPE GmbH

TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20

Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria

India ENE
KOSMEK LTD - INDIA

TEL. +91-9880561695

F 203, Level-2,First Floor,Prestige Center Point,Cunningham Road,Bangalore -560052 India

Thailand 2Z=[E
REGS P
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Taiwan &3 (&%)
BAERGERAA
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-82261860  FAX. +886-2-82261890
EBFALTHRMEE/\B&25% 16F-4 (ERIEIRER)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines FEFIE (& fCEE)
G.E.T. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia ENERAT (L/LE)
PT. Yamata Machinery
(Group of PT. Pandu Hydro Pneumatics)

TEL. +62-21-29628607  FAX. +62-21-29628608

Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti, Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




A A

® IMIEAKEFR

® KIEE
[ J
OJ;&M e ] mEx
® ° I % | ZE @
0 .:%fIHI
T b
LS | BEE
I ® I
e o — _' _____ -4
]
SRAFTE
QIFL
[ ]
o
° #HEl
]
JTHy o SRS
[ J
P O =
ENfE ;
=E o JEFIE
S o0
O3k T
® FiniK
( ]
ENERAT

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

[ PSS RRE PPN iSE R NG AN EZE T N

gl =t

:

‘-E

JQA-QMA10823 AB
tosmecienorice - CIMIOO9



	机械手快换装置
	应用实例
	特点
	剖面结构
	供气口/电极说明
	型号表示
	规格
	联结保持力
	提升力(顶升力)
	外形尺寸_SWR0030
	外形尺寸_SWR0070
	外形尺寸_SWR0120
	外形尺寸_SWR0250
	外形尺寸_SWR0500
	外形尺寸_SWR0750
	外形尺寸_SWR1200
	外形尺寸_SWR2300
	选配项安装部尺寸
	外置选配件：-J_树脂快插型
	外置选配件：-B_焊接式接线端子型
	外置选配件：-C01/C02_带引线式接线端子型
	外置选配件：-U01/U02_防水端子 (简易防水型)
	外置选配件：-D_D-SUB接插件
	外置选配件：-G_圆形接插件型 (JIS C 5432 规格基准接插件)
	外置选配件：-K_小型电力传送型
	外置选配件：-E_功率传送型 (MIL-DTL-5015 规格基准接插件)
	外置选配件：-H_高电流传送型 (MIL-DTL-5015 规格基准接插件)
	外置选配件：-F_伺服电极
	外置选配件：-W_小型防水电极 (非接触式防水型) 对应 IP67 
	外置选配件：-V_防水电极 (非接触式防水型) 对应 IP67
	外置选配件：-T_接地电极
	外置选配件：-R_气压联接器(3供气口型)
	外置选配件：-P_气压联接器(4供气口型)
	外置选配件：-Q_气压联接器(2供气口型)
	气口选配
	SWRY0010_可搬运3kg 带6 个供气口
	特殊实例
	注意事项
	销售网点



